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SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,
rok 2017 je nenávratnou minulostí a já Vás všechny srdečně 
zdravím na stránkách našeho Zpravodaje, abych Vám popřál 
především dobré zdraví a spokojenost jak ve Vašem osobním, 
tak i profesním životě. K tomu všemu je mnohdy zapotřebí i ona 
pověstná „kapička štěstí“, jak se o ní zpívá ve známém muzikálu 
My Fair Lady, na niž v našem životě mnohdy myslíme a přejeme 
si, aby byla při nás. Popřejme si proto, aby takových dnů nám 
letošní rok přinesl co nejvíce a abychom si na jeho konci mohli 
říci: byl to dobrý rok…

 Tento rok bude významný pro celou naši společnost, pro-
tože bude jedním z tzv. „osmičkových“ roků, k nimž se zejména 
v našich novodobých dějinách váží události, které výrazně ovliv-
nily náš vývoj. Bezesporu tím nejvýraznějším bude sté výročí 
založení Československé republiky, ale i ta výročí, která jsou 
spojena ať už s tragickými událostmi roku 1938, nebo i ta, která 
v průběhu druhé poloviny minulého hned dvakrát svedla Česko-
slovenskou republiku z cesty jejího demokratického vývoje, který 
byl započat právě před sty lety. Takové jedno významnější výročí 
si však v letošním roce připomeneme rovněž v našem městě, pro-
tože k 22. listopadu roku1378 se podle některých historických pra-
menů váže první zmínka o horské obci Cínovec, již založili krupští 
horníci, kteří si zde postavili své první domky, jelikož v této oblasti 
těžili cínové rudy. Právě s hornictvím jsou nejvíce a nerozlučně 
spjaty dějiny Cínovce, který byl dlouho závislý na sousedním hor-
ním městě Krupce, protože horníci přicházející z tohoto města 
Cínovec postupně osidlovali. Důležitým atributem Cínovce je však 
rovněž jeho poloha na česko-saské hranici, která byla vlastně vyty-
čena již roku 1459, kdy se na tzv. „chebské schůzce“ setkal král Jiří 
z Poděbrad se saskými vévody Fridrichem a Vilémem a dohodl se 
na hraničním vytyčení Čech a Saska, které v podstatě platí dodnes. 
Právě příhraniční poloha tak tvoří rovněž nedílnou součást historie
Cínovce, protože spojnicí mezi Čechami a Německem byl a je 
celá dlouhá staletí, a to od dob staré formanské cesty, která touto 
částí Krušných hor procházela a vedla až do Drážďan, prakticky 
až do 20. prosince 2007, kdy Česká republika společně s dalšími 
státy vstoupila do Schengenského prostoru a na Cínovci tak po 
dlouhých staletích byl zrušen hraniční přechod. Cínovecká samo-
správa skončila v roce 1980, kdy bylo rozhodnuto o připojení této 
horské obce společně se Mstišovem k městu Dubí. A když jsme 
u Cínovce, tak je téměř jisté, že Cínovec ještě zdaleka neřekl své 
„poslední slovo“. Nyní zde pokračuje průzkum rudného ložiska a je 
velice pravděpodobné, že se zde opět otevře těžba rud a hornictví 
tak, jak tu bylo po celá staletí, zde bude pokračovat.

 Měsíc prosinec mně osobně uběhl velice rychle, jeho větší 
část byla zaplněna nejrůznějšími společensko-kulturními akcemi 
vztahující se k adventnímu času, zřejmě tou nejvýraznější byl 
čtvrtý adventní koncert, kdy jsme se vlastně do již vánoční atmo-
sféry přenesli s písničkami Heleny Vondráčkové, a celý tento pod-
večer tak byl pro z mnohé z nás příjemným zakončením letošního 
adventu, přičemž tou pomyslnou tečkou byla Půlnoční mše, kterou 
sloužil pan farář Patrik Maturkanič a vedle duchovního slova nám 
v tento slavnostní večer předal rovněž malé zamyšlení o našem 
životě a současném světě. Půlnoční mši bych rád věnoval ještě 
několik slov: velice mile mě překvapila opravdu hojná účast a tak, 
jak jsem sledoval její průběh, jsem zaznamenal i velkou pozornost 
věnovanou slovům pana faráře Otce Patrika. Svými slovy hovořil 
o nutnosti soudržnosti rodinného života, většího pochopení je-
den pro druhého a také nutnosti většího zapojení jednotlivce do 
života společnosti, jako celku. A to byla slova, která opravdu trefně 
vystihují potřebu naší dnešní společnosti, která je díky práce médií 
a různých mocenských politických skupin velice rozdělená. Lidé se 
ve velké míře uzavírají do svého vlastního světa a zajímá je obvykle 
jen jediné, a to vlastní prospěch a vlastní blaho, bez ohledu na své 
okolí. A to vede ve svých důsledcích k destrukci komunitního života
a jeho rozkladu. A já bych si velice přál, aby slova Otce Patrika byla 
vyslyšena a naše společnost zase našla přirozenou soudržnost 
a rodiny plnily beze zbytku svou základní funkci. Zkusme se nad 
tímto přáním všichni zamyslet a alespoň něčím malým pomoci 
měnit naší společnost k lepšímu.

 V uplynulém měsíci se na svých schůzích se sešli jak zastupi-
telé, tak rovněž radní našeho města, a proto Vám jako tradičně 
předám o obou schůzích informaci. Stěžejním bodem programu 
jednání Zastupitelstva města Dubí bylo projednání a následné 
schválení rozpočtu našeho města pro rok 2018. Jeho návrh byl 
zveřejněn na úřední desce Města Dubí, stejně tak na elektronické 
desce Města Dubí, na své schůzi dne 11. prosince ho projednal 
rovněž finanční výbor, který Zastupitelstvu doporučil návrh roz-
počtu schválit. Pro tento kalendářní rok byl rozpočet navržen jako 
schodkový, a to ve výši 9. 550,44 tis. Kč, přičemž tento schodek 
bude krytý uspořenými finančními prostředky z minulých let 
a bude použit na investice. V minulém měsíci jsem zmínil největší 
investiční akce pro rok 2018 a samozřejmě se budeme snažit uči-
nit maximum možného a v průběhu roku budeme samozřejmě 
reagovat na potřeby města způsobené různými havarijními stavy.
Rozpočet města je veřejně přístupným dokumentem  a v podrob-
ném položkovém členění se s ním každý může seznámit na webo-
vých stránkách našeho města, podrobnější informaci paní vedou-
cí finančního odboru přináší rovněž toto vydání Zpravodaje. Chtěl 
bych z tohoto místa poděkovat všem zastupitelům za velmi racio-

nální přístup při projednání rozpočtu a stejně tak za jeho schválení 
všemi 16 hlasy přítomných zastupitelů. Rozpočet města je totiž 
základním dokumentem, od něhož se odvíjí během kalendářního 
roku prakticky celý život města, a jsem velice rád, že stejně jako 
v minulých letech jsme se všemi zastupiteli našli shodu na rozvo-
jových prioritách města, na čemž nám všem záleží. Za to ještě jed-
nou tedy všem děkuji. Dále jsme na schůzi Zastupitelstva projed-
nali celou řadu materiálů majetko-právního charakteru a přijali 
k nim rozhodující stanoviska, do rozpočtu města jsme přijali dota-
ci od Ministerstva zemědělství České republiky, a to ve výši 
3 601.575, 79 tis. Kč na akci „Výstavba splaškové kanalizace Dubí – 
Běhánky. V souvislosti s přestěhováním kanceláří Městského kul-
turního zařízení, o čemž jsem rovněž již informoval, jsme 
v souladu se školským zákonem souhlasili s tím, aby tato budova 
na Školním náměstí byla novým místem poskytovaného vzdělání 
Základní školy Dubí 1, což jsme schválili formou Dodatku č. 1 ke 
zřizovací listině této školy. V praxi to znamená, že po přestěhování 
kanceláří a příručního skladu Městského kulturního zařízení do 
zrekonstruovaných prostor v objektu Lidového domu v Pozorce 
zde bude probíhat řádná výuka žáků dubské školy. Stejně jako ka-
ždý rok jsme i letos po projednání souhlasili s poskytnutím dotace 
na mzdu paní pečovatelky, která působí v Domě s pečovatelskou 
službou v Bílinské ulici v Pozorce. Poměrně zásadní bylo projedná-
ní a následné odsouhlasení Opatření obecné povahy; tento návrh 
byl zastupitelům předložen v souladu se zákonem č. 98/2017 Sb., 
o pomoci v hmotné nouzi a státní sociální podpoře. Podstatou 
tohoto předloženého materiálu je ta skutečnost, že obec, na je-
jímž území se nacházejí místa, ve kterých se ve zvýšené míře vy-
skytují sociálně nežádoucí jevy, může v souladu s tímto zákonem 
takové opatření obecné povahy vydat a jím vyhlásit oblast se zvý-
šeným výskytem sociálně nežádoucích jevů. Za nejproblematič-
tější považujeme ulici Mírová, Střední a Ruská. Toto rozhodnutí 
je obrannou reakcí města na rozšiřování domů, které jsou zcela 
záměrně postupně měněny na ubytovací zařízení pro sociálně 
slabé obyvatele, a zde je nutné říci, že se ve velké většině jedná 
o romskou komunitu. Jsou rodiny, které se chovají naprosto nor-
málně a jejich chování ničím nevybočuje z obvyklého společen-
ského rámce. Na straně druhé je třeba bez jakéhokoliv obalu říci, 
že se nám do takto nově využívaných domů a bytů stěhují rodiny, 
které svým chováním obtěžují své okolí a doslova degradují kvali-
tu bydlení svých sousedů. Většinou se jedná o lidi, kteří velice čas-
to migrují, kde pobývají, tam nadělají problémy a dluhy a po něko-
lika měsících odchází zase jinam a přicházejí noví problémoví lidé 
z jiných lokalit. A tento zdánlivě nekonečný řetěz problémů nikdy 
neskončí, pokud si náš stát opravdu odpovědně neuvědomí, že 
rozdáváním peněz těmto lidem nic nevyřeší a bude jen nadále 
přispívat k dalšímu rozdělování společnosti. Vždyť toto se přeci 
nemůže líbit nikomu, kdo dodržuje základní pravidla společnosti, 
chodí do práce a pracuje pro společnost. A my přece nechceme 
žádné nesmysly. Jen bychom byli rádi, aby tito lidé, kvůli kterým 
vymýšlíme takováto rozhodnutí, se vzdělávali, vychovávali řádně 
své děti, nechovali se kriminálně a neobtěžovali své okolí a souse-
dy nepatřičným chováním, hlukem a nepořádkem. Proto bych si 
velice přál, aby stát řešil tyto problémy koncepčně a ne vydáváním 
nesmyslných zákonů, pomocí kterých si snaží koupit loajalitu 
těchto lidí a někdy se podaří „vpašovat“ do těchto špatných záko-
nů nějaký ten návrh, pomocí kterého by se mohla společnost ale-
spoň trochu bránit. A to je opět tento případ. Na druhé straně se 
však ihned objevují zase nějací „obránci“ lidských práv, jak je něko-
mu ubližováno, ale já se ptám, kdo chrání zoufalé lidi, kteří žijí 
v sousedství těchto mnohdy parazitujících členů naší společnosti? 
Na to už nikdo nedává odpovědi... V dalším bodě jednání jsme na 
území našeho města schválili zavedení svozu papíru a plastů 
v tzv. „duo nádobách“. Základem pro tento materiál se stala nabíd-
ka firmy Marius Pedersen a. s. týkající se svozu a využití vytřídě-
ných složek komunálního odpadu, a to již výše zmíněného papíru 
a plastu. Tzv. „duo nádoba“ je své podstatě „popelnicí“ o objemu 
260 litrů, která je rozdělena přepážkou na dvě části, přičemž v jed-
né části je zavěšen pytel, který slouží pro ukládání plastů, druhá 
část pak slouží pro volné ukládání papíru. Tyto duo nádoby by byly 
přistavovány k jednotlivým domům v závislosti na vytipovaných 
lokalitách s jejich postupným rozšiřováním v časovém horizontu 
cca šesti měsíců. Termín zahájení svozu v 1. etapě by byl od měsíce 
února t. r. Touto nabídkou našim občanům si slibujeme jednak 
větší možnost třídění odpadů, ale především v ní spatřujeme 
snížení množství směsného komunálního odpadu v souladu 
s Plánem odpadového hospodářství města Dubí. Zde bych chtěl 
opět zmínit své velké znepokojení nad velkou mírou nepořádku 
u nádob na separovaný odpad, u kterých nám mnohdy doslova 
a do písmene vznikají „černé skládky“. Neustále si kladu otázku, 
proč to tito lidé dělají, proč obtěžují nás všechny svoji bezohled-
ností a vytvářením nepořádku. To je všem jedno, že někdo to musí 
po nich uklidit, tento úklid zaplatit a že tyto peníze budou potom 
chybět jinde. Pak se na nás obrací lidé, že by chtěli opravit chodník 
před svým domem, nebo upravit park, podpořit sportovní čin-
nost, ale peníze, které by se mohly využít pro tyto požadavky, jsou 
zbytečně utraceny za bezohledné chování lidí, kteří dělají na veřej-
ných místech nepořádek. A toto se netýká problémových 
lokalit, ale celého území města. Na této schůzi rovněž vznikla dis-
kuse se dvěma zástupci zapsaného spolku Cinvald, kteří byli pří-

tomni na jednání, a týkala se zimní údržby na Cínovci. Tomuto 
problému bych se rád věnoval hlouběji. Zimní údržba na Cínovci 
je téma, které se objevuje pravidelně. Cínovec leží ve výšce téměř 
900 metrů nad mořem a zcela logicky zde nemohou panovat pod-
mínky jako v nížině. Zimní údržbu zajišťuje firma Marius Pedersen 
a.s. a subdodavatelsky udržuje Cínovec firma HS Cínovec s.r.o., 
která zde má horský statek a své sídlo. Tato firma má potřebnou 
techniku, ale hlavně výbornou místní znalost. Cínovec se nedá uklí-
zet jako město dole pod horami, protože každá část má jiné pro-
blémy z hlediska vytváření závějí a problémy se závějemi se mění 
z místa na místo i podle směru větru. Z toho je jasné, že na Cínovec 
není možné poslat „nějakého“ řidiče s technikou na zimní údržbu, 
protože bez místní znalosti bude ztracen a údržba bude provádě-
na špatně. To je v současnosti pro nás velká výhoda při výkonu 
zimní údržby na Cínovci. Také je třeba říci, že více než tři čtvrtiny 
vynaložených finančních prostředků na zimní údržbu města Dubí 
spolkne údržba Cínovce. Na Cínovci narážíme ještě na jeden úkaz: 
v posledních letech se na Cínovci postavilo několik domů a něko-
lik se opravilo a začaly sloužit pro trvalé bydlení nových obyvatel. 
To je trend, který je bezesporu dobrý. Na druhé straně někteří 
z těchto nových obyvatel po nějakém čase procitli a zjistili, že 
v drsné zimní krajině Krušných hor není jednoduché bydlet. A tito 
lidé se pak obrací na Město Dubí a stěžují si, že nemají řádně ukli-
zenou cestu ke svému domu a neuvědomují si, že když fouká vítr, 
a na Cínovci fouká téměř stále, tak půl hodiny po úklidu je cesta 
opět zavátá sněhem a je velmi problematické celých jedenáct 
kilometrů udržovaných komunikací na Cínovci udržet čisté bez 
sněhu. Z mého pohledu je třeba, aby si všichni tito obyvatelé Cí-
novce uvědomili, kde žijí a jaká rizika bydlení v této lokalitě přináší. 
Ale to asi bude vždy, že někdo někam přijde v dobré víře, zabydlí 
se a pak je rozčarován z problémů, které to či ono místo přináší. 
Pak obvykle hledají tito lidé pomoc, kde se dá, a nechtějí si připus-
tit, že nezohlednili všechna rizika daného místa, které si pro své 
bydlení vybrali. A toto platí naprosto obecně, nejen na Cínovci. 
Závěrem této informace musím konstatovat, že naprostá většina 
obyvatel Cínovce je zde spokojena a přijímají drsné povětrnostní 
podmínky tak, jak je život zde přináší.

 V této souvislosti bych se na Vás, vážení občané, i letos obrátil 
s prosbou o pomoc při úklidu sněhu před Vašimi nemovitostmi.
V době, kdy připravuji svůj příspěvek, mohu konstatovat, že le-
tošní zima k nám zatím byla vcelku milosrdná a ušetřila nás kala-
mitních stavů, nicméně lze předpokládat a předpověď počasí na 
tento měsíc to avizuje, že zimní počasí dá o sobě jistě vědět. Je 
to pro město vždy velmi výrazná pomoc, protože skutečně nelze 
zajistit, aby všechny lokality byly v stejný čas uklizeny, a to zvláště 
při intenzivnějším spadu sněhu. Této pomoci z Vaší strany si velmi 
vážím, a proto si dovolím Vám za ni již nyní velmi poděkovat.

 Na schůzi Rady města jsme rovněž projednali řadu předlože-
ných materiálů majetko-právního charakteru, k nimž jsme přijali 
rozhodující či doporučující stanoviska k dalšímu projednání zastu-
pitelům; vesměs se jednalo např. o udělení souhlasů s umístěním 
inženýrských sítí či dohod ke smlouvám o zřízení věcných bře-
men služebnosti apod. Na základě žádosti provozovatele restau-
race Sokolovna v ulici U Hřiště v Dubí 1 jsme souhlasili s dalším 
prodloužením nájemní smlouvy do 31. března t. r. s tím, pokud 
již nebude zahájena demolice tohoto objetu, přičemž jsem Vás 
o tomto záměru a důvodech, které nás k němu dovedly, již rovněž 
informoval. V souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočto-
vých pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů 
jsme schválili odpisové plány našim příspěvkovým organizacím 
pro tento kalendářní rok. Na základě žádosti pana MUDr. Sanosiho
jsme vydali souhlas s vyhrazením dvou parkovacích míst před 
jeho ordinací ve Střední ulici v Pozorce. Jen na doplnění, tato 
vyhrazená parkovací místa máme pro ordinace lékařů a lékárnu 
i na dalších místech našeho města.

 Dříve, než se s Vámi pro tento měsíc, vážení občané, rozlou-
čím, rád bych poděkoval za celoroční práci celému Zastupitelstvu 
města Dubí, a to především za racionální přístup k předkládaným 
materiálům, které se dostávají na pořad jednání. Jsem moc rád, že 
bez ohledu na politickou příslušnost dokážeme najít společnou 
řeč a hledat a nacházet vždy optimální řešení toho či onoho pro-
blému. Jsem rád, že nás sjednocuje společný zájem o naše město, 
které se rok od roku snažíme vždy posunout o kousek dopředu, 
třebaže ne vždy se nám vše podaří tak, jak bychom si sami přáli. 
Za to tedy všem zastupitelům děkuji. Za odvedenou práci pro 
naše město během loňského roku poděkování rovněž patří všem 
úředníkům, kteří během roku nejednou řeší velmi složité záleži-
tosti v rámci svých odborů, stejně tak všem ředitelům a zaměst-
nancům našich příspěvkových organizací a v neposlední řadě 
rovněž Městské policii, která bdí nejen nad naší bezpečností, ale 
i nad pořádkem ve městě.

 V úplném závěru se s Vámi, vážení občané, rozloučím s přá-
ním všeho dobrého v tomto roce, z něhož jsme v našich kalendá-
řích již opět otočili dva listy, popřejme si, ať se ve zdraví během 
celého roku setkáváme a stejně tak, aby se dobře dařilo i našemu 
městu, abychom zde všichni měli svůj domov, kam se budeme 
rádi vracet. Za měsíc se na stránkách Dubského zpravodaje s Vámi 
opět těším na shledanou.                                     Ing. Petr Pípal, starosta
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RM na své schůzi dne 17. října mj. projednala:

 Usnesení č. 1367/50/2017: RM po projednání 
bere na vědomí informaci o přípravě rozpočtu na rok 2018. 

 Usnesení č. 1369/50/2017: RM po projedná-
ní schvaluje rozpočtové opatření č. 57/2017 ve výši 
182 tis. Kč – Navýšení rozpočtu ORJ Odbor vnitřních 
věcí  - volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu 
ČR; výše dotace činila 182 tis. Kč.

 Usnesení č. 1371/50/2017: RM po projednání 
souhlasí: a/ s bezúplatným převodem majetku Města 
Dubí do vlastnictví MŠ Cibuláček; b/ s bezúplat-
ným převodem majetku Města Dubí do vlastnictví 
ZŠ Dubí 1. (Jedná se o majetek, jako např. hračky, ko-
berec, psací stůl, kuchyňská linka apod., který sloužil 
Dětskému klubu Kulihrášek, který již ukončil svou čin-
nost – pozn. red.)

 Usnesení č. 1372/50/2017: RM po projednání: 
1/ bere  na vědomí nabídku nepotřebného majetku 
MŠ Mstišov; 2/ souhlasí s bezúplatným převodem 
nepotřebného majetku z MŠ Mstišov do MŠ U Kře-
mílka. (Jedná se o 3 ks dřevěných lehátek – pozn.red.)

 Usnesení č. 1373/50/2017: RM po projednání 
bere na vědomí Výroční zprávu o činnosti školy za 

Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA ...

MĚSTSKÁ POLICIE DUBÍ • Střední 154, 417 03 Dubí  •  Telefon + Fax: 417 571 637, Tel.: 417 571 200

mžitě vyslal na místo hlídku městské 
policie. Strážníci přivolali záchrannou 

službu a ta muže převezla do nemocni-
ce na vyšetření. Muži se při takto hrozivě 

vypadající nehodě nic nestalo, druhý den po 
nehodě ho strážníci potkali v Pozorce tak, jakoby 
k žádné nehodě nedošlo. Tuto dopravní nehodu 
vyšetřuje Policie ČR, oddělení dopravních nehod. 

Strážník, který zajišťoval stálou službu na slu-
žebně městské policie, si povšiml muže, který při-
šel ke dveřím služebny, z kapsy vyndal střelnou 
zbraň a začal s ní před dveřmi manipulovat. Podle 
záznamu to vypadalo, že natahuje závěr zbraně, 
aby byla připravena k okamžitému použití. Stráž-
ník hned zavolal druhého strážníka, který se po-
stavil za dveře služebny a čekal, až muž zazvoní. 
Po zazvonění mu otevřeli pomocí elektronické-
ho dveřního vrátného a muž vešel do čekárny. 
Když udělal několik kroků k místnosti stálé služ-
by, zezadu na něho skočil strážník schovaný za 
dveřmi, povalil jej na zem a společně s druhým 
strážníkem ho odzbrojili. Následně se ukázalo, že 
se jedná o zbraň plynovou, ale na první pohled 

nerozeznatelnou od pravé funkční poloautoma-
tické pistole. Muž se přišel na služebnu přiznat, 
že v Pozorce vystřelil do vzduchu a pro jistotu 
před dveřmi kontroloval, zda u zbraně není náboj 
v nábojové komoře, aby nedošlo k náhodnému 
výstřelu. A jaké to bylo pro něj překvapení, když 
vešel do dveří a hned skončil na zemi. 

Obsluha benzínové čerpací stanice Benzina 
pod kruhovým objezdem oznámila, že k nim 
přišel muž nahlásit, že v garážích pod mostem 
směrem na Teplice hoří automobil, ve kterém je 
propanbutanová nádoba. Když přijela na místo 
hlídka městské policie, stál vedle vozidla muž 
s popáleninami v obličeji, který v automobilu 
přespává. Strážníci muži poskytli první pomoc 
a na místo přivolali hasičský záchranný sbor. 
Podle vyjádření popáleného muže si v autě 
přitápěl a vozidlo vzplálo. Ve vozidle byla malá 
propanbutanová nádoba. Hasiči na místo přijeli 
včas a požár uhasili. K explozi propanbutanové nádo-
by nedošlo. Popálený muž byl převezen záchrannou 
službou do nemocnice na ošetření. Příčinu požáru 
šetří vyšetřovatel.           Tomáš Pykal, velitel MP Dubí

Městská policie Dubí na základě žádosti 
od pracovníků hygienické stanice proved-
la asistenci při kontrole dodržování zákazu 
kouření v dubských restauracích. Kontrolu 
prováděli pracovníci hygieny na základě stížnos-
tí od občanů, kterým se nelíbilo nedodržování 
novely tzv. tabákového zákona, který zakazuje 
kouření tabákových výrobků v restauracích. Ve 
správním řízení byla udělena některým provo-
zovatelům pokuta za nedodržení tohoto zákona. 
Pokuty udělovali pouze pracovníci hygieny. 

Ve večerních hodinách přebíhal v Pozorce muž 
v tmavém oblečení silnici E55 kousek za přecho-
dem pro chodce. Když došel do poloviny jízdního 
pruhu, tak ze směru od Teplic přijíždělo osobní 
vozidlo a muž byl presvědčen, že silnici stihne 
přeběhnout, ale nestihl. Neodhadl rychlost přijíž-
dějícího vozidla, a to do muže narazilo. Ze zázna-
mu z kamery městského kamerového systému 
bylo vidět, jak po nárazu do chodce z vozidla od-
létají kusy plastu. Muž přelétl přes kapotu vozidla 
a zůstal ležet na chodníku. Jelikož událost zazna-
menal operátor kamerového systému, tak oka-

školní rok 2016/2017 Základní školy Dubí 1 a Základ-

ní školy Dubí 2.

Rada města na své schůzi dne 6. listopadu mj. projednala:
 Usnesení č. 1390/51/2017: RM po projednání 

souhlasí se stavbou dvoukřídlé brány na pozemku 
p. č. 863/1 k. ú. Dubí u Teplic u vjezdu na parkoviště 
na pozemku p. č. 851 k. ú. Dubí u Teplic za předpo-
kladu, že bude umožněn bezproblémový průjezd 
vozidel zaměstnanců a návštěv MěÚ na parkoviště. 
Minimálně 30 minut před zahájením a 30 minut po 
ukončení pracovní doby MěÚ Dubí budou vrata 
trvale otevřena.

 Usnesení č. 1392/51/2017: RM po projedná-
ní schvaluje rozpočtové opatření č. 61/2017 ve výši 
121 tis. Kč – Navýšení rozpočtu ORJ 8 Dotace – zpra-
cování studie proveditelnosti a technické specifikace 
na akci „Kybernetická bezpečnost v MP Dubí“.

 Usnesení č. 1394/51/2017: RM po projednání 
bere na vědomí zprávu o počtu dětí a žáků ve škol-
ním roce 2017/2018. (Podrobnější informaci odboru 
školství a sociálních věcí přináší toto vydání Dubského 
zpravodaje na straně 10 - pozn. red.)

 Usnesení č. 1395/51/2017: RM po projednání 
souhlasí s tím, aby ZŠ Dubí 2 čerpala finanční pro-
středky z rozpočtu školy na přípravné práce souvise-
jící s vybudováním odborných učeben.

 Usnesení č. 1396/51/2017: RM po projedná-
ní: a/ stanovuje termíny a dobu konání sňatečných 
obřadů pro rok 2018 dle předloženého návrhu; 
b/ určuje obřadní síň Městského úřadu Dubí jako úřed-
ně stanovené místo ke konání sňatečných obřadů. 
(Podrobnou informaci přináší toto vydání Zpravodaje 
na str. 15 – pozn.red.)

 Usnesení č. 1398/51/2017: RM po projednání 
schvaluje podání žádosti o dotaci do Integrovaného 
regionálního programu, výzva č. 10 – Kybernetická 
bezpečnost.

 Usnesení č. 1402/51/2017: RM po projednání 
souhlasí jako vlastník místní komunikace Sadová 
s vyhrazením 4 parkovacích míst pro zdravotní stře-
disko před č. p. 216, Sadová ul., s tím že údržbu do-
pravního značení spojeného s vyhrazeným parková-
ním provádí žadatel na vlastní náklady.                              (šl)

(
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ROZPOČET MĚSTA NA ROK 2018

Jako každoročně byl i v roce 2017 na programu prosincového zasedání Zastupitelstva města Dubí rozpočet na následující kalendářní rok. Rozpočet na rok 2018 byl 
schválen Zastupitelstvem města Dubí dne 13. 12. 2017 usnesením č. 643/26/2017.

Podklady pro rozpočet předkládali vedoucí odborů městského úřadu, ředitelé mateřských a základních škol, vedoucí městského kulturního zařízení a velitel městské 
policie tak, aby byla finančně zabezpečena jak činnost všech orgánů a organizací ve městě, tak i jeho údržba a rozvoj.

Rozpočet byl pro rok 2018 schválen jako schodkový s celkovými příjmy ve výši 128. 993 tis. Kč, výdaji ve výši 138. 543,44 tis. Kč a schodkem ve výši 9. 550,44 tis. Kč; tento 
schodek bude krytý uspořenými finančními prostředky z minulých let.

Rozpočet města, tak jak byl schválen, není žádné dogma, v průběhu roku bude provedena řada změn, směřujících ke zpřesnění rozpočtovaných částek, nebo k rozšíření 
rozpočtu o další akce v případě, že se podaří získat zajímavé dotační prostředky.

Na webových stránkách města www.mesto-dubi.cz. je rozpočet města na rok 2018 zveřejněn v podrobném položkovém členění.
Ing. Markéta Beránková, vedoucí finančního odboru MěÚ Dubí

rozpočtu o
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ZÁSADY PRO POSKYTOVÁNÍ DOTACÍ Z ROZPOČTU MĚSTA DUBÍ

DŮLEŽITÉ INFORMACE PRO ŽADATELE 

Zastupitelstvo města Dubí po projednání schválilo usnesením číslo 627/25/2017 ze dne 6.11. 2017 směrnici

SM 03/2017 - Zásady pro poskytování dotací z rozpočtu Města Dubí s platností od 1.1.2018.

Formulář žádosti o individuální dotaci je zveřejněn na webových stránkách Města: www.mesto-dubi.cz 

a na webových stránkách Městského kulturního zařízení: www.mkzdubi.cz nebo je k dostání přímo 

u zaměstnanců Městského kulturního zařízení.

Žádosti o individuální dotaci na rok 2018 se přijímají v podatelně MěÚ Dubí do 31. ledna 2018

do17:00 hodin .                                                                                                                                      Anna Gürtlerová, MKZ
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SVOZ VÁNOČNÍCH STROMKŮ

Odstrojené vánoční stromky mohou 
občané města Dubí stejně jako 
v loňském roce do 15. ledna 
odkládat vedle nádob na směs-
ný komunální odpad, odkud 
budou následně firmou Marius 
Pedersen a.s. sváženy. 

Daniela Herinková,
odborný pracovník technického odboru MěÚ Dubí
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OZNÁMENÍ O DOBĚ A MÍSTĚ KONÁNÍ VOLBY PREZIDENTA ČESKÉ REPUBLIKY

STAROSTA MĚSTA DUBÍ PODLE § 14 ZÁKONA č. 275/2012 Sb., O VOLBĚ PREZIDENTA REPUBLIKY A O ZMĚNĚ NĚKTERÝCH ZÁKONŮ, 
OZNAMUJE:

1/   VOLBA PREZIDENTA ČESKÉ REPUBLIKY SE USKUTEČNÍ

DNE 12.1. 2018 OD 14.00 HODIN DO 22.00 HODIN
DNE 13.1. 2018 OD 08.00 HODIN DO 14.00 HODIN

V PŘÍPADĚ KONÁNÍ 2. KOLA VOLBY PREZIDENTA ČESKÉ REPUBLIKY SE TATO USKUTEČNÍ

DNE 26.1. 2018 OD 14.00 HODIN DO 22.00 HODIN
DNE 27.1. 2018 OD 08.00 HODIN DO 14.00 HODIN

2/  MÍSTEM KONÁNÍ VOLBY PREZIDENTA ČESKÉ REPUBLIKY JE

V okrsku č.1 - Volební místnost: ZŠ Dubí 1, Školní náměstí 177 - Pro voliče bydlící v:

Cínovec   3, 4,16,18, 19, 21,22,23, 25, 28, 29,33, 34,38, 41, 42, 46, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 61, 63, 64, 65, 68, 69, 72, 78, 80, 81, 82, 83,
     87, 88,89, 90, 96, 98, 99, 101, 102, 135, 146, 148, 149, 150, 152, 153, 156, 159, 160, 166, 167, 172, 176, 179, 181, 184, 187,
     189, 193, 198, 202, 203, 204, 206, 208, 211, 213, 216, 217,218, 219, 221, 224, 225, 226, 233, 245, 248, 249, 255, 256, 260, 263,
      264, 267, 268, 270, 271, 272, 275, 276, 277, 279, 280, 281, 282, 283, 284, 285, 286, 287, 288, 289, 290, 291, 292, 293, 294, 295, 
     296, 297, 299, 300, 301, 302, 304, 305, 306, 307, 308, 309, 310, 311, 312, 313

Barvář   144

Bezručova ul. 1  8/16, 30/7, 71/5, 156/12, 158/1, 167/9, 219/2, 222/10, 261/8, 286/4, 287/6, 302/14

Buková   611/1

Dubí-nádraží   327

Karoliny Světlé  175/1, 361/14, 556/2, 557/4, 558/6, 559/8, 560/10, 561/12, 581/16, 582/18, 583/20, 585/22

Křižíkova ul.   23/8, 27/2, 59/16, 94/12, 101/4, 103/14, 120/10, 125/5, 157/6, 516/10A, 600/12A

Lázeňská ul.   16/4, 21/3

Mánesova ul.   173/1, 307/9, 322/3, 596/3A,  597/7

Myslbekova ul.  22/11, 26/5, 61/3, 209/1, 333/7, 337/9A, 377/13, 378/15, 563/9, 566/2, 617/17

Na Konečné   366/1

Ruská ul.   6/147, 9/153, 10/155, 12/161, 13/163, 15/177, 17/183, 19/165, 29/157, 32/140, 35/138, 37/130, 47/173, 55/158, 56/196, 64/190,
     72/178, 74/180, 79/174, 80/159, 83/169, 85/171, 88/181, 92/142, 93/179, 95/188, 99/164, 100/145, 104/144, 113/146, 126/148,
     127/150, 128/152, 150/175, 168/170, 174/192, 176/182, 188/166, 205/197, 210/194, 240/134, 308, 317/185, 318/187, 323/193,
     336/176, 338/191, 340/154A, 350/189, 352/160, 353/149, 363/136, 365/152A, 367/168, 486/162, 487/172, 562/154, 
     564/156, 565/156A, 613, 621/151, 628/167

Vančurova ul.   114/4, 310/1, 312/11, 314/5, 319/9, 329/7, 371/3, 372/2

V okrskuč. 2 - Volební místnost: ZŠ Dubí 1, Školní náměstí 177 - pro voliče bydlící v:

Černigovského  53/1, 58/8, 62/5, 66/6, 97/2, 129/7, 133/9, 134/11, 187/4, 223/3, 380/5A 

Dubská   53/2, 194/4, 254/4A, 296/4C,  299/5, 300/4B, 303/3, 306/7, 311/9, 315/13, 369/1, 370/11

Důl Bedřich   417/3, 418/1, 460/2, 461/4, 462/6, 463/8, 484/10, 485/12, 488/14, 489/5, 491/9, 599/11

Koněvova   65/2, 67/3, 130/9, 154/12, 179/5, 180/7, 189/8, 191/19, 206/11, 208/17, 213/15, 220/10, 227/13, 239/4, 242/6, 257/1, 
     570/14, 571/16, 572/18, 573/20, 574/22, 575/24, 576/26, 577/28, 578/30

Krušnohorská   41/15, 42/8, 44/12, 52/23, 90/16, 91/21, 102/10, 124/2, 140/18, 203/19, 217/14, 228/11, 229/5, 231/9, 238/3, 247/4, 272/6, 
     274/1, 332/7, 368/17, 567/13, 591/18A, 595/2A, 623/2A

Pohraniční stráže  49/2, 149/10, 207/8, 214/4, 236/6, 360/26, 382/24, 383/22, 384/20, 385/18, 386/16, 387/14, 388/12, 400/45, 401/43, 464/1, 
     465/3, 466/5, 467/7, 468/9, 469/11, 470/13, 471/15, 472/37, 473/39, 474/31, 475/29, 476/33, 477/35, 478/27, 479/25, 
     480/21, 481/19, 482/17, 483/41, 492/17B, 493/17A, 579/15A, 580/15B, 598/2B, 602/10A, 618/27A

Ruská ul.   1/137, 2/139, 4/143, 6/147, 69/141, 264/128, 265/122, 266/120, 268/124, 275/126, 389/118, 390/116, 391/114, 392/112, 
     393/110,  395/106, 402/89, 403/91, 404/93, 405/101, 406/99, 407/97, 408/95, 409/107, 410/109, 412/105, 413/111, 414/ 
     113, 415/115, 416/117, 419/119A, 420/119, 421/121, 422/123, 423/104, 424/102, 425/98, 431/96, 432/87, 433/85, 434/83, 
     435/81, 436/79, 437/77, 438/75, 439/73, 454/125, 455/127, 456/129, 457/131, 458/133, 459/135, 594/121A, 601/121B

Sídliště Družba  495/2, 496/4, 497/1 ,498/3, 499/5, 501/7, 502/9, 503/11, 504/8, 505/6

U Hřiště   277/3, 330/1, 356/2,  375/6, 376/4, 518/5, 590/3A, 592/1A
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V okrsku č. 3 - Volební místnost: Dům porcelánu, Tovární ulice 620/15A - Pro voliče bydlící v:

Lidická ul.   218/33, 263/25, 296/29, 313/11, 316/17, 345/31, 359/9, 362/7, 508/23, 521/27, 522/21, 555/13, 587/19, 593/15, 604/29A, 
     610/7A, 612/15A

Mstišovská ul.   381/28, 396/20, 397/22, 398/24, 399/26, 443/2, 445/4, 447/6, 448/8, 449/10, 450/12, 451/14, 452/16, 453/18, 586/8A, 622/22

Na Výsluní   307, 310, 311, 320,411/103, 523/1, 524/2, 525/3, 526/4, 527/5, 528/6, 529/7, 530/8, 531/9, 532/10, 533/11, 534/12, 535/13, 
     536/14, 537/15, 538/16, 539/17, 540/18, 541/19, 542/20, 543/21, 544/22, 545/23, 546/24, 547/25, 548/26, 549/27, 550/28, 
     551/29, 552/30, 553/31, 554/32, 608/7A, 614/103A, 619/8A, 

Ruská ul.   410/109, 440/71, 441/69, 442/67, 444/65, 446/63

Tovární   46/15, 87, 131/10, 135/2, 136/4, 137/12, 138/14, 139/16, 143/28, 151/20, 153/22, 155/18, 170/8, 171/17A, 182/26, 241/32, 
     245/6, 254/5, 255/7, 256/30, 260/9, 305/17B, 334/11, 335/13, 348/3, 355/34, 364/1, 373/36, 374/38, 509/40, 510/42, 
     511/44, 512/46, 513/48, 514/50, 515/52, 568, 605/17, 620/15A

Údolí    339/13, 341/9, 342/1, 343/5, 344/11, 346/21, 347/19, 349/7, 351/23, 354/17, 357/3, 358/15, 426/6, 427/8, 428/10, 429/12, 
     430/14, 500/12A, 606/4, 616/17A, 624/27, 626/23

Zahradní ul.   20/1, 45/32, 75/12, 76/16, 78/20, 81/22, 82/24, 84/26, 89/2, 96/56, 98/28, 118/43, 141/58, 152/77, 159/4, 160/6, 162/47, 
     163/38, 164/71, 165/49, 172/89, 178/51, 184/8, 185/40, 190/10, 192/29, 194/63, 199/85, 200/87, 201/42, 202/53, 204/59, 
     211/54, 212/52, 215/5, 216/67, 221/3, 233/25, 234/19, 235/21, 237/13, 243/7, 244/33, 246/41, 248/11, 251/37, 253/39, 
     262/9, 267/44, 269/31, 270/27, 273/17, 276/46, 279/83, 280/23, 284/65, 285/61, 288/81, 289/79, 290/50, 291/48, 294/55, 
     295/57, 298/45, 301/73, 304/75, 320/35, 321/30, 331/34, 379/47A, 506/45A, 507/45B, 603/34A, 607/89A

V okrsku č.4 - Volební místnost:  ZŠ Dubí  Běhánky, Dlouhá ul. 167/27 - Pro voliče bydlící v:

Dlouhá ul.   1/44, 5/37, 6/39, 7/41, 25/21, 64/22, 72/20, 73/18, 93/24, 105/5, 108/1, 109/13, 110/7, 111/9, 112/11, 127/25, 134/23, 142/28,
     146/30, 154/34, 155/32, 157/26, 160/33, 166/31, 167/27, 173/40, 177/25A, 184/29, 189/38, 193/42, 196/36, 198/35, 
     293/38A, 294/43, 298/35A

Dubská ul.   22/45, 27/6, 32/15, 33/17, 34/21, 35/23, 37/29, 41/41, 51/39, 64/12, 65/43, 74/35, 76/8, 100, 102/33, 104/31, 106/10, 116/37, 
     121/29A, 126/39A, 143/27, 185/25, 206/19, 275/6A, 283/17A

Husova ul.   43/36, 47/34, 48/41, 50/6, 51/38, 52/43, 55/30, 58/39, 63/28, 69/31, 74/26, 75/24, 76/14, 77/33, 78/23, 81/12, 83/22, 84/20,
     86/21, 88/10, 89/8, 90/16, 106/29, 107/27, 117/37, 120/25, 121/17, 122/15, 126/19, 129/35, 135/4, 136/2, 141/18, 150/32, 
     183/11, 190/9, 191/7, 195/13, 207/5, 208/3, 222/1, 239/2C, 240/1A, 276/2A, 281/2B, 292/14A, 299/13A, 

K.H.Máchy   3/8, 12/2, 13/4, 20/6, 28/1, 168/10, 169/12, 287/5, 297/11, 307/7, 308/9

Komenského nám. 2/1, 3/3, 18/6,  19/4, 20/2

Lesní ul.   209/1, 213/2, 224/4

Lidická ul.   22/6, 29/8, 30/4, 31/2, 175/10, 201/40, 204/12, 214/42, 225/44, 237/46, 238/48, 241/14, 242/16, 243/18, 244/20, 245/22, 246/24, 
     247/26, 248/28, 249/30, 250/32, 251/34, 252/36, 253/38, 304

Lípová ul.   38/1, 91/33, 97/3, 100/31, 101/29, 102/27, 103/25, 128/7, 133/9, 140/23, 147/15,  152/11, 153/13, 156/21, 164/19, 172/5, 
     174/17, 265/35

Nerudův sad   9/1, 10/3, 11/5, 15/6, 16/4, 290/8

Pod Hájem   122/1, 124/2

Pod Návrším   215/6, 220/12, 221/8, 223/1, 226/4, 227/3, 231/2, 232/10

Polní ul.   71/2, 79/4, 80/6, 96/10, 99/8

Rokosovského ul.  80/24, 94/14, 95/16, 96/18, 104/20, 105/22, 124/12, 137/8, 138/6, 144/7, 148/10, 158/2, 176/4, 236/1, 285/22A, 289/3, 291/5

Smetanovo návrší 186/4, 187/9, 192/13, 202/8, 203/2, 205/10, 210/11, 212/3A, 216/7, 217/3, 218/5, 228/12, 229/6, 230/1, 234/15, 235/14, 266/5A,
     288/8A

Sportovní ul.   92/30, 98/28, 110/24, 112/26, 115/16, 116/18, 118/7, 119/5, 139/10, 145/3, 149/12, 151/8, 159/6, 161/9, 162/11, 163/13,
     165/14, 170/15, 181/22, 188/4, 197/2, 200/1, 284/1A

Švermova ul.   109/1, 110/11, 111/3, 113/9,  114/7, 115/5,  118/13, 120/2

U Fišerky   301/2, 302/4

U Stadionu   303/2, 305/17, 306/5, 309/8

Zahradní ul.   31/97, 107/113, 116/103, 117/94, 119/90, 122/92, 123/105, 142/88, 145/82, 146/84, 147/86, 181/111, 183/76, 186/74, 197/68,
      198/66, 224/101, 225/99, 226/95, 249/109, 250/107, 258/72, 271/78, 278/70, 281/64, 282/62, 283/60, 292/91, 293/93, 297/80,
     519/68A, 520/68B, 615/76A, 625/68C

Zelená ul.   255/1, 256/3, 257/5, 258/7, 259/9, 260/11, 261/8, 262/6, 263/4, 264/2, 267/13, 268/15, 269/17, 270/19, 271/21, 272/10, 273/12,
     274/14, 277/22, 278/20, 279/18, 280/16 
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V okrsku č. 5 - Volební místnost: ZŠ Dubí, Bystřice, Tovární ul. 110/86 - Pro voliče bydlící v:

B. Němcové   14/2, 24/7, 36/19, 39/4, 39/17, 40/11, 41/13, 42/15, 44/21, 45/23, 61/10, 62/8, 63/12, 66/9, 66/14, 67/16, 68/18, 70/20, 82/27,
      85/25, 95/6, 108/29, 127/5, 286/31, 295/29A

Bystřická ul.   18/28, 20/24, 22/20, 23/4, 24/29, 25/31, 26/33, 102/1, 108/8, 141/12, 190/2, 194/9, 195/7, 196/5, 201/11, 206/25, 209/26,
     210/10, 213/15, 217/3, 231/13, 234/6, 236/14, 246/17, 264/16, 269/23, 270/18, 273/19, 275/27, 277/21, 313/1A, 321/27A,
     322/29A, 328/27C, 329/27D, 330/27E

Dlouhá ul.    35/15, 36/8, 46/2, 47/4, 48/14, 87/10, 106/16, 114/19, 122/17, 286/6 

Drahůnská ul.   12/5, 13/10, 14/3, 15/1, 30/20, 39/14, 47/11, 48/7, 49/22, 50/24, 52/9, 69/4, 75/2, 75/23, 77/13, 78/15, 81/21, 97/17, 116/16,
     119/18, 125/17A, 226/12

Družstevní ul.   29/5, 224/2, 237/1, 250/4, 271/3

Dukelská ul.   82/2, 84/4, 85/6, 86/3, 87/1, 88/8, 89/10, 92/5, 93/7, 94/9, 98/12, 123/10A

Dvořákova ul.   4/4, 160/6, 235/1, 241/3, 251/5, 254/7, 265/9, 272/2

Horská ul.   3/6, 8/4, 41/2, 302, 325

Komenského ul.  198/3, 199/5, 200/7, 216/1, 218/9, 223/6, 256/2, 257/4

Ležáky ul.   7/4, 10/1, 19/6, 37/2

Lidická ul.     17/5, 81/1, 124/3

Luční ul.   29/1, 166/4, 167/6, 203/2, 306/3, 308/2A

Nerudova ul.   66/2,78/4, 89/7, 91/10, 95/6, 96/12, 98/3, 99/5, 105/15, 112/1, 126/11, 132/13,  157/8

Palackého ul.   23/6, 24/4, 38/2, 40/6A, 46/8, 49/12, 54/16, 56/18, 57/20, 59/26, 60/14, 61/25, 62/24, 65/22, 67/23, 70/21, 71/13, 99/11, 109/19,
     111/17, 113/9, 114/10, 123/1, 125/5, 130/15, 131/3, 132/7

5. května   33/1, 34/5, 42/3, 44/7, 57/12, 58/10, 59/8,  60/6, 69/4, 72/2

Příčná ul.   31/4, 32/2

Severní ul.   91/1, 107/6, 108/2, 117/4, 119/3

Slepá ul.   109/2, 239/1, 240/3

Smetanova ul.  31/22, 191/2, 192/14, 193/16, 197/18, 204/4, 205/3, 214/6, 219/5, 222/10, 227/7, 228/12, 229/8, 232/9, 233/20, 280/11, 283/13,
     284/17, 285/15, 294/13A

Sv. Čecha   53/1, 54/3, 55/2, 56/4, 105/6

Topolová ul.   163/24, 230/4, 243/22, 249/18, 252/20, 253/10, 258/3, 259/1, 261/5, 262/2, 263/6,  266/16, 274/12, 276/14, 278/8 

Tovární ul.   9/80, 43/82, 44/88, 50/68, 51/90, 65/53, 82/71, 88/92, 93/67, 94/65, 110/86, 117/39, 118/51, 123/37, 127/49, 128/63, 130/43,
     131/68A, 135/45, 136/33, 143/29, 148/27, 149/61, 154/57, 155/59, 162/31, 164/55, 168/19, 169/21, 170/69, 175/25, 176/23, 
     177/35, 221/54, 260/84, 288/78, 289/60, 290/62, 291/21A, 292/64, 293/66, 295/56, 296/58, 297/76, 298/74, 299/72, 300/70,
     312/70A, 335/76C

U Vlečky   311/3, 318/1, 319/2, 320/5, 324/6

Údolí    304/25

Wolkerova ul.   104/3, 111/1, 142/2, 147/6, 150/7, 151/8, 152/10, 153/4, 156/5, 158/9, 161/12, 165/11, 171/14, 173/16, 307/1A

Žižkova ul.   45/2, 202/12, 207/14, 208/16, 211/18, 212/20, 215/22, 220/6, 225/8, 244/26, 245/10, 247/4, 248/24, 267/28, 279/30, 281/32,
     305/22A, 334/22B

V okrsku č. 6 - Volební místnost: Lidový dům, Sadová ul. 192 - Pro voliče bydlící v:

Bílinská ul.   48/6, 52/8, 62/10, 72/12, 74/3, 79/15, 81/5, 87/19, 89/21, 90/17, 94/23, 115/11, 141/7, 143/9, 147/13, 204/2, 233/27, 234/25

J. Hory   28/2, 29/3, 51/20, 57/5, 66/16, 138/1, 156/7, 164/4, 166/10, 173/6 

K.H. Borovského  15/7, 41/6, 47/5, 59/8, 130/10, 140/2, 150/1, 179/14, 185/20, 186/12, 189/18, 190/17, 193/22, 198/16, 202/13, 231/11, 232/9,
     287/10A, 290/12A , 301/15

K.Čapka   23/4, 24/5, 26/10, 27/8, 44/7, 55/9, 137/6

Kolonie   263/10, 269/3, 270/4, 272/9, 274/5, 278/8, 279/1, 280/6, 283/7

Krátká ul.   261/1
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Mírová ul.   1/20, 2/18, 22/41, 54/10, 63/39, 75/29, 80/35, 82/22, 92/23, 100/13, 101/14, 104/27, 108/9, 122/16, 131/15, 132/17, 144/2, 
     146/33, 170/8, 175/4, 177/7, 194/11, 199/12, 218/6, 237/3, 241/5, 247/1, 284/26, 300/25A, 300/25B

Nad Papírnou   310/6, 316/5

Novosedlická ul. 

Ruská ul.   54/68, 57/60, 60/32, 61/58, 62/76, 63/64, 64/36, 67/26, 68/94, 70/70, 72/20, 73/56, 74/28, 77/66, 79/74, 80/72, 83/78, 84/24, 
     85/22,90/46, 97/44, 100/84, 101/88, 103/38, 107/34, 109/33, 110/35, 113/25, 113/80, 117/17, 125/23, 126/31, 138/52, 
     139/30, 140/92, 145/29, 145/50, 146/48, 155/61, 159/53, 160/59, 161/57, 162/21, 163/55, 172/49, 172/54, 174/45, 174/62, 
     176/47, 178/37,180/86, 182/90, 184/43, 185, 187/51, 205/41, 225/39, 238/18, 243/6, 244/10, 245/8, 246/4, 252/12, 
     260/13,262/15, 264/11, 265/9, 266/7A, 267/14, 275/7, 276/5, 281/2, 282/3A, 286/16, 291/12A, 292/2A, 301/18A,314/18B, 
     315/18C, 316/18D, 317/18E, 627/3

Sadová ul.   8/4, 153/2, 192/24, 210/22, 216/16, 217/20, 220/6, 226/18, 228/14, 230/12, 294/10, 295/8, 302/7A

Střední ul.   6/38, 7/34, 10/22, 11/10, 12/8, 13/4, 14/7, 18/23, 45/19, 53/20, 99/11, 102/13, 116/6, 119/3, 120/30, 127/1, 135/16, 136/18, 
     142/9, 149/2, 151/25, 152/12, 154/21, 158/24, 165/2A, 167/28, 169/32, 183/5, 208/15, 221/14, 229/36, 293/23A, 318/17

Tichá ul.   9/5, 19/18, 103/3, 171/1, 206/2, 207/6, 209/16, 212/8, 213/12, 214/14, 215/10, 219/4, 222/13, 223/11, 224/7, 227/9, 296/8A, 
     297/20, 299/6A, 305/17, 308/15, 313/21, 315/25, 317/23

Tyršova ul.   58/2, 76/5, 84/7, 85/4, 86/3, 96/6, 98/1, 118/15, 133/11, 197/9, 203/13, 304/2A, 306/9A

Úzká ul.   21/4, 25/11, 31/7, 32/9, 34/1, 37/5, 43/8, 60/15

Žižkova   271/1

V okrsku č. 7 - Volební místnost: Hasičská zbrojnice Mstišov, K Emance 292 - Pro voliče bydlící v:

Dvojhradí   26, 248, 249, 252, 253, 254, 255, 256, 261, 277, 285, 286, 287, 302, 314
     ev.č. 416

Hornická osada  168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 175, 176, 177, 178, 179, 180, 181, 182, 183, 184, 185, 186, 187, 188, 189

K Emance   99, 114, 120, 167, 197, 291, 300
     ev.č. 277, 419, 444, 449

Mírová ul.   8, 9, 10, 11, 12, 14, 31, 33, 46, 51, 52, 54, 81, 104, 146, 204, 205, 239, 295, 316

Mstišovská   315

Na Výšině   494

Nám.Svobody   1, 2, 3, 4, 5, 15, 16, 17, 18, 22, 23, 24, 69, 147, 221, 296

Pod Lesem   80, 115, 159, 293, 301, 304, 305, 308, 312, 313, 318

Školní ul.   19, 20, 34, 39, 40, 55, 57, 58, 67, 71, 72, 77, 78, 83, 84, 85, 86, 90, 91, 95, 101, 103, 105, 111, 117, 129, 133, 134, 137, 139, 141, 
     142, 143, 144, 148, 149, 150, 155, 156, 190, 198, 199, 218, 233, 243, 289, 290, 294, 298, 299, 306, 317, 321

U Dvojhradí   195, 196, 200, 206, 207, 212, 213, 214, 215, 216, 288, 297, 303, 309, 319

3/   VOLIČI BUDE UMOŽNĚNO HLASOVÁNÍ POTÉ, KDY PROKÁŽE OKRSKOVÉ VOLEBNÍ KOMISI SVOU TOTOŽNOST A STÁTNÍ OBČANSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY 
PLATNÝM OBČANSKÝM PRŮKAZEM, NEBO PLATNÝM CESTOVNÍMPASEM.

4/   KAŽDÉMU VOLIČI BUDOU DODÁNY NEJPOZDĚJI 3 DNY PŘEDE DNEM VOLBY HLASOVACÍ LÍSTKY PRO VOLBU PREZIDENTA ČESKÉ REPUBLIKY. 
V PŘÍPADĚ, ŽE DOJDE K JEJICH POŠKOZENÍ NEBO ZTRÁTĚ, ANEBO VOLIČ ZJISTÍ, ŽE NEMÁ K DISPOZICI VŠECHNY HLASOVACÍ LÍSTKY, JE MOŽNÉ POŽÁDAT 
VE DNECH VOLEB VE VOLEBNÍ MÍSTNOSTI OKRSKOVOU VOLEBNÍ KOMISI O VYDÁNÍ NOVÝCH HLASOVACÍCH LÍSTKŮ. NA 2. KOLO VOLBY PREZIDENTA 

ČESKÉ REPUBLIKY VOLIČ OBDRŽÍ HLASOVACÍ LÍSTKY VE VOLEBNÍ MÍSTNOSTI VE DNECH VOLEB.

5/    VOLIČ MŮŽE POŽÁDAT ZE ZÁVAŽNÝCH, ZEJMÉNA ZDRAVOTNÍCH DŮVODŮ, MĚSTSKÝ ÚŘAD A VE DNECH VOLEB OKRSKOVOU VOLEBNÍ KOMISI 
O TO, ABY MOHL HLASOVAT MIMO VOLEBNÍ MÍSTNOST, A TO POUZE V ÚZEMNÍM OBVODU VOLEBNÍHO OKRSKU, PRO KTERÝ BYLA OKRSKOVÁ VOLEBNÍ
KOMISE ZŘÍZENA. V TAKOVÉM PŘÍPADĚ OKRSKOVÁ VOLEBNÍ KOMISE VYŠLE K VOLIČI 2 SVÉ ČLENY S PŘENOSNOU VOLEBNÍ SCHRÁNKOU, ÚŘEDNÍ 

OBÁLKOU A HLASOVACÍMI LÍSTKY. 
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V našich zemích již od středověku platí, že každá stavba musí splňovat určité požadavky tak, aby mohla být umístěna na zcela konkrétním místě (stavebním pozemku) 
a navíc musí splňovat základní požadavky na bezpečnost její konstrukce i bezpečnost jejího užívání. To se zkoumá v několika krocích. 

Nejdříve při jejím umístění (územní souhlas, územní rozhodnutí), kdy se zkoumají účinky budoucí stavby na okolí (hlučnost, prašnost, zvýšení intenzity dopravy, její 
vliv na životní prostředí, požární rizika apod.). Současně se zkoumají účinky okolí na budoucí stavbu (poddolované území, záplavové území, zemědělská půda, ochranná 
pásma inženýrských sítí a komunikací, požadavky na přístup hasičů, záchranné služby, vozidel zimní údržby, osvětlení veřejných prostorů atd.) a v neposlední řadě se 
koordinuje nová stavba s budoucími záměry v lokalitě. Stavba zde bude stát stovky let a měla by být pokud možno bez konfliktů s okolím.

Ve druhém kroku (ohlášení, stavební povolení) se posuzuje, zda stavba splňuje požadavky na její řádné založení, bezpečnou konstrukci, na instalace rozvodů energií, 
vody a kanalizace, vytápění, dostatečně dimenzované a bezpečné vnitřní prostory, nutné doprovodné stavby na stavebním pozemku a v neposlední řadě zda splňuje 
požadavky na její budoucí užívání.

V posledním kroku (kolaudace) se po jejím dokončení zkoumá, zda byly dodrženy všechny její parametry a splněny podmínky vyplývající z oprávněných požadavků 
dotčených úřadů a účastníků povolovacího procesu (zpravidla stavbou dotčení sousedé – tedy ne vždy všichni). Teprve poté je možné konstatovat, že stavba smí být 
bezpečně užívána k účelu, ke kterému byla navržena.

A ze všech těchto důvodů (některé požadavky byly zformulovány již za doby vlády Karla IV.) si nemůže každý na svém pozemku dělat, co uzná za vhodné. Jeho záměr 
vždy bude mít nějaký vliv na vlastníky sousedních pozemků a staveb (hluk, zastínění), na celou komunitu (svoz komunálního odpadu, údržba přístupových cest, jejich 
osvětlení, zajištění kapacitních škol a školek, dostupnost zdravotní péče) i na státem chráněné veřejné zájmy (ochrana přírody a krajiny, zdravého životního prostředí, 
zdravotní nezávadnost staveb, dostatečná požární odolnost atd.). 

 Od 1. 1. 2018 nabývá účinnosti další novela stavebního zákona a leckdo si proto může myslet, že konečně budeme mít předpis, který bude vycházet maximálně vstříc 
stavebníkům a současně v přiměřené míře ochrání důležité veřejné zájmy. Dovolím si tvrdit, že přehnaný optimismus není na místě. Tento zákon platí od roku 2007 
a jedná se již o jeho 22. novelu! Jednotlivé novely postupně měnily jak jednotlivé paragrafy, tak i více než 100 paragrafů tohoto zákona současně. Tato novela mění 
cca 140 paragrafů stavebního zákona. Jedná se tedy o mimořádně nepovedený kousek z dílny ministerstva pro místní rozvoj. Už jeho nepřehledné uspořádání, kdy 
pro zjištění správného postupu jste nuceni listovat neustále tam a zpět a zkoumáte odkazy na další a další ustanovení tohoto zákona, nedovoluje běžnému člověku 
pochopit, co má udělat pro to, aby si mohl postavit např. rodinný domek. 

Přes všechna mediální prohlášení o zjednodušování povolovacích postupů lze konstatovat, že zákon v drobnostech stavebníkům ulevuje, ale zase taková sláva to 
není. Ostatně je veřejným tajemstvím, že každá další novela stavebního zákona je krokem zpátky. Pravda, u nesmírně důležitých staveb, jako je skleník u rodinného 
domu, je občanům milostivě povoleno si jej postavit i bez souhlasu stavebního úřadu. Upřímně řečeno, koho by napadlo o takový souhlas vůbec stavební úřad žádat…. 
Ale abych vám hned zkazil radost, ten skleník si můžete na zahradě postavit sami, ale nesmí být větší než 40m2, vyšší než 5m, musí být od hranice pozemku alespoň 2m 
a hlavně…, nesmí být podsklepený. Jinak propadnete hrdlem.  

Nyní tedy ocituji ze stavebního zákona přehled některých staveb, ke kterým stavební úřad nepotřebujete (s mým komentářem v závorce):
1. opěrné zdi do výšky 1 m nebo oplocení do výšky 2 m, které nehraničí s veřejně přístupnými pozemními komunikacemi nebo s veřejným prostranstvím a které se 
nacházejí v zastavěném území či v zastavitelné ploše (raději se předem na stavebním úřadě zeptejte, člověk nikdy pořádně neví, jestli náhodou není ze zastavěného 
území nebo zastavitelné plochy venku) 
2. sjezdy a nájezdy na pozemní komunikace sloužící k připojení sousední nemovitosti (sice nepotřebujete stavební úřad, ale budete potřebovat silniční správní úřad 
a ten se zase liší podle kategorie a třídy komunikace, takže bude nejlepší se předem zeptat pí. Skokánkové z technického odboru)
3. antény do výšky 8 m včetně jejich nosných konstrukcí a souvisejících elektronických komunikačních zařízení umisťované samostatně na pozemku nebo na budovách
4. skleník do 40 m2  zastavěné plochy a do 5 m výšky umístěný v odstupové vzdálenosti nejméně 2 m od hranice pozemku, bez podsklepení (o tom jsme již mluvili)
5. A teď pozor - stavba do 25 m2 zastavěné plochy a do 5 m výšky s jedním nadzemním podlažím, podsklepená nejvýše do hloubky 3 m na pozemku rodinného domu 
nebo stavby pro rodinnou rekreaci, která souvisí nebo podmiňuje bydlení nebo rodinnou rekreaci, neslouží k výrobě nebo skladování hořlavých látek nebo výbušnin, 
nejedná se o úložiště radioaktivních odpadů obsahující výlučně přírodní radionuklidy nebo jaderné zařízení, nebo stavbu pro podnikatelskou činnost, je v souladu 
s územně plánovací dokumentací, je umisťována v odstupové vzdálenosti od hranic pozemků nejméně 2 m, plocha části pozemku schopného vsakovat dešťové vody 
po jejím umístění bude nejméně 50 % z celkové plochy pozemku rodinného domu nebo stavby pro rodinnou rekreaci (i zde bude nejlepší, když se nás raději předem 
zeptáte – hlavně ti z vás, kteří hodlají u svého rodinného domu nebo chaty vystavět jaderné zařízení nebo vyhloubit úložiště radioaktivního odpadu! Ani nevím, 
jestli jsem na to v našem územním plánu myslel. Ještě, že ten parlament máme.)
6. bazén do 40 m2 zastavěné plochy na zastavěném stavebním pozemku rodinného domu nebo stavby pro rodinnou rekreaci v zastavěném území nebo v zastavitelné 
ploše umístěný v odstupové vzdálenosti nejméně 2 m od hranice pozemku, a jeho související technické zařízení (ten bazén v zákoně byl i před novelou, ale novela 
nám konečně říká, že stavební úřad nepotřebujete k té  filtraci !!!)

Takže to jsou nejdůležitější úlevy, které jistě potěší. A kdybyste chtěli na dráze postavit nějakou stavbu nebo zařízení, nově to budeme povolovat my…, tak to nebu-
dete mít na úřad daleko.

A když už jsme u těch dobrých zpráv, tak ještě jedna vrchem. Zákonodárcům se podařil vskutku bravurní kousek, od letošního roku se nekolaudují stavby 
pro bydlení a rodinnou rekreaci. Ulevovali stavebníkům tak statečně, že jim ulevili i od lejstra, které třeba budete potřebovat, až budete chtít zapsat svůj nový rodinný 
dům do katastru nemovitostí anebo dočerpat úvěr na stavbu. Snad se nějaká cesta, jak z této „úlevy“ ven, podaří…. Úředník však může pouze to, k čemu jej zákon zmoc-
ňuje. A to zákonné zmocnění ke kolaudaci chybí. Ještě poznámka, ke stavbě rodinného domu nebo ke stavbě chaty - souhlas stavebního úřadu k povolení stavby 
nadále potřebujete! A ještě raději zdůrazňuji, že výše uvedené se týká pouze kolaudace staveb pro bydlení a rekreačních chat. 

A teď už jen informace, že v rámci „zjednodušování“ budete potřebovat další papír, který jste dosud nepotřebovali. Pokud budete stavět, vždy musí být stavba 
v souladu s územním plánem města. Dosud jsme ten soulad posoudili sami a stavebníka např. rodinného domu (ale i jeho přístavby a nástavby) neobtěžovali. Nyní 
si budete muset k žádosti o územní souhlas nebo územní rozhodnutí (na stavby pro jejichž realizaci je vyžadován souhlas anebo povolení stavebního úřadu) přinést 
tzv. „závazné stanovisko“, které vám na vaši žádost vydá magistrát v Teplicích (odbor územního plánování a stavebního řádu) a ve kterém posoudí, zda je váš rodinný 
dům (nebo jeho přístavba do dvorku) v souladu s Politikou územního rozvoje České republiky (ta řeší např. koridory vysokorychlostních tratí, významné rozvojové 
oblasti České republiky apod.), dále s územním plánem kraje (ten řeší obdobné záležitosti z celokrajského hlediska), dále s územním plánem města Dubí a v neposlední 
řadě i z hlediska cílů a úkolů územního plánování, což je soubor dalších cca 22 zákonných požadavků. To je taková pitomost, že mně docházejí slova. Vždyť i proto 
jsme pořídili pro naše město územní plán (se všemi těmito požadavky jsme se vypořádali sami) a stavebníka jsme již neobtěžovali. Samozřejmě, pokud nebyl s naším 
územním plánem v rozporu..., proto jsme také několik kontroverzních záměrů zastavili včas.

Vidíte, že stavět ponovu a radostněji nebude žádná legrace. A prosím, nezlobte se na nás, i my musíme tento nový zákon respektovat.
Jiří Veselý, vedoucí stavebního úřadu

edeelededenn
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INFORMACE STAVEBNÍHO ÚŘADU K NOVELE STAVEBNÍHO ZÁKONA

j p
úzúzúzememe ním p

ViVidídííd tetete, že

ZPRÁVA O POČTU DĚTÍ A ŽÁKŮ VE ŠKOLNÍM ROCE 2017/2018

Údaje o počtu dětí a žáků jsou pořízeny ze zahajovacích výkazů, které se zpracovávají k 30.9.2017, uvedená kapacita pak koresponduje se zápisem v rejstříku škol a školských 
zařízení.

Pozn.: V celkovém počtu žáků ZŠ Dubí 1 jsou zakalkulovány žáci z LMP tříd (2. stupeň).                                                                                                                        Eva Rigová, odbor školství a sociálních věcí

Škola Kapacita
MŠ Dubánek 60 60 100%

97 100 97%
MŠ U 52 52 100%

MŠ Mstišov 24 25 96 %

Škola Kapacita
ZŠ Dubí 1 282 300 94%
ZŠ Dubí 2 245 260 94,23%

ZUŠ Dubí 2 148 250 59,20%
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Základní škola Dubí 2, Tovární 110 

Zveme Vás na den otevřených dveří,
který se koná ve středu 17. ledna 2018 od 8:00 do 16:00 hodin

v budově 1. stupně  - Dlouhá 167, Dubí.

Informace na telefonním čísle: 417 571 177, webu: www.zs.dubi2.cz, e-mailu: zs.dubi2@seznam.cz

Srdečně zveme všechny rodiče a přátele školy.

Z DUBSKÝCH ŠKOL...

Hodina němčiny v praxi aneb Vánoční dílničky 
v partnerské škole
Své jazykové znalosti si mohli žáci deváté třídy na vlastní kůži
 vyzkoušet v partnerské škole v Possendorf. Výborně se chlapci i děv-
čata zhostili role učitelů a skvěle pracovali s dětmi třetích tříd. Připra-
vili si pro ně nejen prezentaci o Vánocích a vánočních zvycích v České 
republice, ale i vánoční dílničky. V těch si žáci vyráběli různé vánoč-
ní ozdoby, zdobili perníčky, nebo vytvářeli vánoční dekorace. Naši 
deváťáci si vedli přímo úžasně. Celé dopoledne proběhlo v příjemné 
přátelské atmosféře a opět posunulo partnerství škol i měst o krůček kupředu. 
Při loučení jsme si znovu uvědomili, že jen podobná pravidelná setkávání a opravdu živá spolupráce pomáhá prolamovat bariéry mezi lidmi různých 
států a národností. Již teď se moc těšíme na další akci, kterou by měl být připravovaný projekt „Upevňujeme přátelství – prolamujeme bariéry“. Jedná se 
o pětidenní sportovně – jazykový výjezd 50 žáků druhého stupně do Rybniště.
Na závěr chceme poděkovat Městu Dubí, které naše vánoční dílničky finančně podpořilo.                                                                   Mgr. Hana Dubnová, ZŠ Dubí 1

Školní akce v ZŠ Dubí 1 v závěru kalendářního roku
Závěr roku 2017 byl na naší škole doslova nabytý mnoha akcemi. K našim tradičním akcím již několik let patří „Adventní odpoledne“ pro děti a rodiče, 
které se uskutečnilo 29. listopadu v budově školy v Tovární ulici. I letos jsme se těšili z obrovského zájmu o tuto akci. Během dvou hodin se v různých 
dílničkách vystřídalo kolem 150 účastníků. 
Dne 5. prosince se děti těšily na Mikuláše, ten v doprovodu andělů a čertů nejprve navštívil děti v mateřské škole Cibuláček a následně všechny ostatní 
žáky naší školy, aby jim předal drobný dáreček.
Prosinec byl též bohatý na sportovní akce. V rámci tělesné výchovy si mohli žáci od čtvrté až do deváté třídy vyzkoušet své bruslařské dovednosti na ledo-
vé ploše u Olympie v Teplicích. Probíhala též okresní kola ve florbalu chlapců a dívek. Mladší dívky druhého stupně si opět vedly výborně, svou skupinu 
vyhrály a postoupily tak do krajského kola, které se uskuteční v lednu. S prosincem je neodmyslitelně spjat turnaj ve vybíjené pro žáky čtvrtých a pátých 
tříd, který naše škola tradičně organizuje. Letos se turnaje zúčastnilo rekordních 7 týmů, tvořených  žáky z Novosedlic, Proboštova a Dubí 2.
Paní učitelky prvního stupně šly s dětmi do Modrodomu malovat vánoční ozdoby. Žáci druhého stupně navštívili předvánoční Prahu. 
Adventní čas uplynul velice rychle, všichni se těšili na Vánoce. Přejeme všem mnoho štěstí a zdraví, rodičům i učitelům navíc spoustu trpělivosti 
v následujícím období.                                                                                                                                                                                                            Mgr. Jan Holub, ZŠ Dubí 1

Prima říjen v ZŠ Dubí 2
V uplynulém měsíci říjnu se u nás ve škole odehrálo mnoho akcí. První a druhá třída vyjela na výlet do Ploskovic, kde se v zámeckém parku i v části zámku 
konala akce „Země snů“. Děti plnily spoustu zajímavých úkolů, které jim zadávaly různé pohádkové bytosti. Nakonec se jim podařilo zachránit princeznu 
před zlým čarodějem. Z akce byly všechny děti nadšené a již se těší na další dobrodružství do Libochovic, kde prý „V pekle sněžilo“.
V polovině října jsme pozvali rodiče s dětmi na zábavné odpoledne, které zahájila taneční skupina „Hvězdičky“ pod vedením asistentky pedagoga Dany 
Galyášové. Poté měli všichni možnost si vyrobit v dílničkách různé dárky s podzimním tématem – draka z těsta, 3D dýni z papíru, skládání puzzlí a také se 

zúčastnili vědomostních soutěží. Vyvrcholením bylo pouštění draků 
na louce vedle školy. Akce se vydařila, počasí nám přálo. 
Naši nejmladší žáčci, prvňáčci, kteří již udělali od září pořádný kus 
práce, se stali skutečnými čtenáři. Připravili si pro rodiče spoustu pěk-
ných básniček, písniček a dokonce zahráli i pohádku. Na konci jim 
jejich starší kamarádi předali Slabikář, kterého se již nemohli dočkat.                                   

Kolektiv 1. stupně ZŠ Dubí 2

Exkurze historickou Prahou 
Těsně před podzimními prázdninami se děti z 2. stupně ZŠ Dubí 2 vydaly na prohlídku Prahy. Všichni chtěli na 

vlastní oči vidět nejdůležitější místa naší státnosti. 
Naše putování začalo na Pohořelci, kde jsme se setkali s paní průvodkyní a pokračovali kolem Lorety směrem 

na Pražský hrad. Co chvíli jsme se přepočítávali, protože jsme mezi sebou měli zanícené fotografy a badate-
le, kteří občas nestačili pozorovat oranžovou bambuli, znak naší průvodkyně. Děti ohromila rozlehlost Hradu 
i Chrámu sv. Víta, který jsme si celý prošli. Všichni cestou vyplňovali pracovní list od paní průvodkyně, který 
zjišťoval, jestli si žáci dokáží poznávané památky zapamatovat. Skutečným dobrodružstvím byl průchod Zlatou 
uličkou, kde si každý mohl prohlédnout jednotlivé domky i věžičky a pořídit si spoustu fotografií. Odtud jsme 
pokračovali Nerudovou ulicí na Malou Stranu ke Karlovu mostu. Tady jsme měli skutečně štěstí na velmi pěkné slunečné podzimní počasí, a tak nám průchod 
zpříjemnila řada umělců se svými výtvarnými díly i hudebníci se svou pohodovou hudbou. Přesunuli jsme se do areálu Klementina a naši exkurzi zakončili na 
Staroměstském náměstí, kde jsme přesně stihli odbívání orloje. Zlatou tečkou za krásným dnem byl zakoupený trdelník, který byl největším přáním většiny dětí. 

Do autobusu nastoupili všichni pořádně zmoženi dlouhou cestou. Za dobře vyplněné pracovní listy získali žáci Certifikát „Objevitele Prahy“ a cestou domů 
odpočívali a nabrali ztracené síly.

Krásně vyzdobená Praha v předvečer státního svátku se nám všem moc líbila, tak snad někdy vyjedeme poznávat i její novější historii.
Mgr. Marie Hůlková, ZŠ Dubí 2
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ADVENT V DUBÍ...

a dá se říci, že i raritou byl adventní věnec; v něj 
se totiž proměnila kašna v parku před kostelem 
a barevnou světelnou dekorací zdobila po celý čas 
adventu i vánočních a novoročních svátků celý 
park před kostelem Panny Marie.

V našem městě je adventní čas již tradičně pojat 
jako období alespoň malého zastavení se z před-
vánočního shonu a tou první možností bylo roz-
svícení vánočního stromu. Pozvání na toto slav-
nostní vkročení do adventního času přijal rovněž 
sv. Martin, který přijel na bílém koni. K němu jsme 
všichni upínali své naděje, že nám přiveze sněho-
vou nadílku, leč ani jemu se toto přání, zejména 
však našich nejmenších, splnit nepodařilo. Zato 
přijel ve společnosti anděla, který nám náš vánoč-
ní strom rozsvítil a my jsme v Dubí tak vstoupili do 
adventního času, a to za hudebního doprovodu 
trubačů pana Černého, kteří nám společně s prin-
cipálem Divadla V Pytli, panem Petrem Stolařem, 
a jeho vánočně laděným pásmem tu pravou před-
vánoční atmosféru navodili…

Hned nazítří se konal první adventní koncert, 
který je již tradičně spjat s kostelem Nanebevzetí Panny
Marie na Cínovci, kde všechny přítomné přivítal 
a pozdravil pan tajemník, Mgr. Radek Kindl, kte-
rý posléze předal slovo Brixiho komorního sou-
boru z Teplic, který letos vystřídal mladé umělce 
z teplické konzervatoře. Členové souboru všech-
ny přítomné potěšili svým přednesem skladeb 
duchovní hudby a závěrečnou tečkou byla ame-
rická lidová píseň Jingle Bells, kterou však rovněž 
známe s českým textem Vladimíra Dvořáka jako 
„Rolničky“. Druhý a třetí adventní koncert tradič-
ně patřil dětem z dubských mateřských a žákům 
ze základních škol, kteří si pod vedením svých 
paní učitelek připravili svá vánoční pásma, která 

přednesli před kapličkou v Pozorce a následně ve 
Mstišově a jimž předcházelo úvodní slovo pana 
starosty a pana místostarosty. Čtvrtému advent-
nímu koncertu je již tradičně zadán kostel Panny 
Marie a v letošním roce patřil zpěvačce Heleně 
Vondráčkové, která prakticky v samém závěru 
adventu přijala naše pozvání a potěšila nás nejen 
svými písněmi, které máme stále rádi, ale zároveň 
nám navodila i vánoční atmosféru třeba Bílými 
Vánocemi Irvinga Berlina s krásným českým tex-
tem Jaroslava Moravce a úplnou tečkou pak byla 
Ave Maria, která zazněla ve formě přídavku. 
Helena Vondráčková se však se svými příznivci, kte-
ří do posledního místa zaplnili kostel Panny Marie, 
přivítala americkou lidovou písní Červená řeka, 
která ji provází prakticky celou její pěveckou karié-
rou. Další její hity, jako např. Přejdi Jordán či Čas je 
proti nám si mnozí zazpívali s ní, připomněla nám
 i dva stále oblíbené filmy, Noc na Karlštejně režiséra 
Zděnka Podskalského písní Lásko má, já stůňu, či 
„veselohru století“, kterou natočila režisérka Marie 
Poledňáková, písní Sladké mámení, kterou sama 
uvedla slovy: „Mě s vámi baví svět už padesát tři 
let…“ Za krásný koncert zpěvačce poděkoval 

ZUŠ V LEDNU

Po náročném prosinci minulého roku následovaly velmi zasloužené, leč letos velmi kratičké vánoční prázdniny. A nyní už zase jedeme v běžném režimu. Co se 

nevešlo do programu před Vánoci, uskuteční se v lednu. Znovu budou putovat pro malé posluchače po prázdninovém ostrově tři čínské turistky se svou průvod-

kyní, budou vzdorovat zákeřným pirátům a zasahovat bude i policejní inspektor, ale vše se bude odehrávat za mohutného zpěvu zúčastněných. Čeká nás také 

večer populárních melodií a třídní besídky některých učitelů. Sejdeme se také se staršími žáky při Experimentální nauce a s klavíristy při klavírním workshopu. 

Dne 31. ledna pak zakončíme první pololetí a čas poběží dál. 

Takže, ZUŠ Dubí přeje svým žákům, jejich rodičům a všem přátelům a příznivcům šťastný nastávající rok. O dění ve škole vás budeme nadále informovat na 

stránkách Dubského zpravodaje.                                                                                                                                                                                        Eva Valtová, ředitelka ZUŠ Dubí

Advent jako období začátku liturgického 
roku je především obdobím přípravy na Vánoce
 a v našem městě tomu nebylo jinak. Tento čas, který 
je v myslích našich nejmenších spojen především 
s těšením se na nadílku od Ježíška a v myslích nás 
dospělých také se starostmi, abychom všechno 
stihli a připravili tak, jak si sami přejeme a prožili 
vánoční svátky v dobré pohodě mezi našimi nej-
bližšími, však začal vlastně již v průběhu měsíce 
listopadu. Vánočními světelnými dekoracemi bylo 
postupně vyzdobeno naše město, před kostelem 
Panny Marie byl instalován a následně rovněž oz-
doben vánoční strom, ovšem letošní novinkou 
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pan starosta s následným přáním klidných vá-
nočních svátků a všeho dobrého do nového roku 
všem přítomným.

Městské kulturní zařízení připravilo rovněž 
tradiční předvánoční setkání jak Klubu seniorů 
z Dubí 1, tak i Klubu žen z Dubí 2. Obě tato 
setkání s vánočním a novoročním přáním rovněž 
navštívil pan starosta a ženám předal rovněž malý 
dárek. Jeho cesta pravidelně v adventním čase 
každoročně vede rovněž za našimi seniory do 
obou domovů důchodců, které s přáním všeho 
dobrého vždy osobně pozdraví.

Až v téměř pěti stech dubských domácnostech 

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA V POHODĚ

Dne 4. prosince se v Seniorcentru Pohoda uskutečnilo vánoční setkání 
všech uživatelů a jejich rodinných příslušníků. U této příležitosti donesl Miku-
láš s čertem a andělem nadílku, bylo připraveno bohaté občerstvení a k tanci 
a poslechu hrála skupina O.L.I. Všichni se náramně bavili, zpívali a tancovali. 

Celý kolektiv společně s uživateli přejí všem šťastný nový rok 2018 plný 
úsměvů, úspěchů                    a pohody.            Bc. Ivona Kolmanová, sociální pracovnice

umocnilo sváteční atmosféru rovněž Betlémské 
světlo, které bylo možno o Štědrý den získat jed-
nak v kostele Neposkvrněného početí Panny Marie 
v Dubí, tak i v kapličce v Pozorce a ve Mstišově. 

Asi pro dvě stovky našich občanů byla tečkou 
za adventním měsícem Půlnoční mše, kterou 
v dubském kostele sloužil farář farnosti Dubí, 
Novosedlice a Cínovec, ThDr. Patrik Maturkanič, 
který všem vedle duchovního slova předal malé 
zamyšlení nad současným světem a mezilidský-
mi vztahy, právě které jsou nenahraditelné, ale 
v současném uspěchaném světě někdy i opomí-
jené, stejně jalo lidská sounáležitost. S pozváním 
pana faráře na vánoční a novoroční bohoslužby 
tak skončil v našem městě adventní čas, přičemž 
poslední adventní neděle byla v loňském roce zá-
roveň i Štědrým dnem, se všichni s přáním požeh-
naných Vánoc a všeho dobrého do nového roku 
rozcházeli do svých domovů. 

Advent roku 2017 je tedy již minulostí, stejně 
tak vánoční a novoroční svátky, nicméně jejich at-
mosféra nás bude vzpomínkou na ně ještě nějaký 
čas jistě provázet v našem každodenním životě.

K přání všeho dobrého v letošním roce se za redakč-
ní radu Dubského zpravodaje rádi připojujeme…

Soňa Kosová, Anna Gürtlerová, Jiří Šiller
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Vánoční besídka
V pondělí 12. prosice jsme 
přivítali rodiče a hosty, 
abychom se spolu zasta-
vili v adventním čase při 
vánoční besídce v krásně 
vyzdobené školce.  Všech-
ny třídy měly připravené 
vánoční představení plné 
básniček a vánočních ko-
led. Ke svému vystoupení si všichni vyrobili masky i kulisy k představení. Pro některé děti to bylo vůbec první 
vystoupení a patří jim naše veliká pochvala. Děti sklidily veliký potlesk od rodičů a dalších hostů, děti pro 
ně připravily pohoštění a všichni mohli ochutnat perníčky a vánoční cukroví. Rodiče a hosté byli tak hodní 
a donesli vlastní vánoční cukroví, za což jim mockrát děkujeme. Domů si všichni kromě zážitků odnesli dá-
rečky, které jim vyrobily jejich děti. A pro nás bylo krásné vidět rozzářená dětská očka a radost ze sdíleného 
prožitku s jejich rodinami. Na  rozloučenou jsme si všichni popřáli šťastné a veselé Vánoce.

Bc. Eliška Čermáková, MŠ Cibuláček

Perníkový týden
V týdnu od 20. do 24. listopadu jsme měli ve třídě Slavíků „Perníkový týden“. V tomto týdnu jsme si o perníč-
kách nejen vyprávěli, ale i jsme si je upekli. Nejprve jsme si však poslechli pohádku, kterou děti neznaly, a to 
“O perníkovém prasátku“. Uprostřed týdne jsme si upekli vlastní perníčky, které jsme po vychladnutí nazdobili. Nezapomněli jsme ani na výrobu papíro-
vých perníčků, jimiž jsme nazdobili naši perníkovou chaloupku. Tento týden se dětem velice líbil a děti se těšily, až dají perníčky ochutnat svým rodičům 
na vánoční besídce, která se v naší školce konala v pondělí 12. prosince a všem se líbila.                                                                       Bc. Eliška Čermáková, MŠ Cibuláček

eedeleleleden

Vánoočn
VVV popopondndndělí 1
přivítali ro

Z MŠ CIBULÁČEK...

Jsou to již čtyři roky, kdy se otevřel veřejnosti náš Dům porcelánu s modrou krví. Tento neobvyklý stánek pro-
pagující um našich předků i současníků se za již tak krátkou dobu stal neodmyslitelnou součástí Městského 
kulturního zařízení. V Domě se kromě expozice porcelánu totiž konají výstavy a občané se zde setkávají na 
besedách s významnými osobnostmi. Již dvakrát Dům také navštívil pan prezident Miloš Zeman. Své výstavy 
zde měly herečky Iva Janžurová a Alena Vránová či pan režisér Podskalský. Vystavují zde výtvarníci světové-
ho významu. Kdo by si dnes již vzpomněl na opuštěnou a omšelou budovu bývalého kina? Dům se zkrátka 
stal společenským centrem sloužícím k dobré reprezentaci města Dubí. Za rok tudy projde kolem sedmi tisíc 
návštěvníků!
Je nutné dodat, že v dnešní době po všech stranách haněné dotace z Evropské unie nemusí být vždy plýtvá-
ním zdrojů. Dům porcelánu s modrou krví je dobrým příkladem. A právě v Dubí bychom takových příkladů 
našli i více.                                                                                                                                          L. Kudrna, manažer projektu

výých perní
nana vvánánáná očoo n

DŮM PORCELÁNU S MODROU KRVÍ JIŽ FUNGUJE VÍCE NEŽ 4 ROKY... 

Ve dnech od 29. listopadu do 4. prosince se konal Evropský šampionát IFMA EMF Antalya Tu-
recko, kde se utkalo více jak 500 thaiboxerů z Evropy, postsovětských republik a Blízkého Vý-
chodu. Vůbec poprvé dostali naši bojovníci šanci reprezentovat republiku na nejvyšších soutě-
žích evropské a světové organizace IFMA. Prezident C.M.T.A. Petr Ottich a reprezentační trenéři 
Jiří Mejstřík a Jaroslav Hodina vybrali jako novou posilu českého týmu naše 4 chlapce: Matěje 
Šimůnka (10 let), Daniela Homiče (14 let), Branislava Tomáše (14 let) a Davida Štajnce (15 let). 
Dále jsem byl i já, trenér dubského klubu Leonidas, vybrán jako druhý trenér reprezentace, jeli-
kož mám velké zkušenosti s vedením mládeže. Pro náš klub je to veliká sláva a posunutí do další-
ho žebříčku, pro chlapce pak splnění jejich snu, kterým je reprezentovat republiku na největších 
světových akcích jako jsou evropské a světové poháry, mistrovství a nakonec i olympijské hry 
kdy od roku 2016 bylo MuayThai uznáno sportem olympijským. Do Turecka kromě našich chlapců 
a mě odcestovala ještě republiková výprava ve složení Jiří Mejstřík (hlavní trenér reprezentace),

Petr Ottich (prezident C.M.T.A) a další bojovníci a bojovnice z České republiky: Tobiáš Barták (13 let), Martin Petráš (15 let), Marek Rádl (15 let), Lucie 
Aubrechová  (17 let), Jana Škachová  (14 let). Bojovalo se ve vyřazovacích osmičkových pyramidách. I když byla výprava úspěšná, na zlato jsme bohužel 
nedosáhli. Zápasové zkušenosti soupeřů na IFMA jsou obrovské, bojují s 50 i více zápasy na svém kontě. Z našich dětí si medaile vybojovali všichni. 
Matěje Šimůnka v boji o finále vyřadil Ázerbájdžánec a Matěj si domů dovezl stříbro. Jedním z nováčků i v zápasení v ČR byl Daniel Homič. Ten měl na 
kontě pouze 5 zápasu, ale 3 z nich vyhrál KO, tak dostal šanci se zde ukázat a podařilo se. Dan se dostal až do semifinále, kde ho pak bohužel vyřadil 
moldavský bojovník, který pak i celou pyramidu vyhrál. Dan tak dovezl domů stříbro. Naši dva nejzkušenější bojovníci také postoupili. Branislav Tomáš se 
v semifinále střetl s Izraelcem, zápas byl hodně vyrovnaný, i když měl Izraelec více jak dvojnásobek zápasů co náš Braník, tak první kolo se nám podařilo 
vyhrát. Pak Izraelec změnil taktiku a Braník již nestihl reagovat, druhé a třetí kolo vyhrál soupeř. Braník si tedy odvezl bronz. Izraelec také vyhrál celou 
pyramidu. Dalším bojovníkem byl David Štajnc, který se v semifinále setkal s domácím borcem. David musel třetí kolo odboxovat se zlomenou kůstkou 
v kotníku, ale i přes velkou Davidovu houževnatost a rvavost rozhodčí zvedli ruku domácímu borci a David se musel spokojit s bronzovou medailí. Ostat-
ní bojovníci českého týmu také bodovali, Tobiáš Barták, Marek Rádl, Lucie Aubrechová si vybojovali stříbro, dále pak Jana Škachová bronz a Martin Petráš 
bohužel nepostoupil z osmifinále. Za celou akci bych chtěl poděkovat Petru Ottichovi, presidentu C.M.T.A., a trenérovi Jiřímu Mejstříkovi. Samozřejmě 
děkuji celé výpravě, že vzorně reprezentovala Českou republiku a dík patří i všem našim sponzorům.                                                          Ladislav Horejš, trenér

nínímm zdrojů
naašlšlii ii vívív ce.

DUBSKÝ KLUB LEONIDAS NA EVROPSKÉM ŠAMPIONÁTU...
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Ob adní sí  M stského ú adu Dubí od 9:00 do 13:00 hodin 
 

erven 02.06. 1
eervenec  2211..07.  228..07. 

SSrpen  004..08.  118..08. 
ZZá íí  0088..09.  2222..09. 

ííjjen  0066..10.  113..10.  
LListopad  110..111.  224..11.  
PProsinec  0011..12.  115..12.  

+  ka dý pátek p ed svatební sobotou 

Oddávající: 

 
 
 
 
 

 
 

OObb aadníí  ssíí   MM sstskééhho úú aadu Dubíí  ood 9:00 do 13:000 hodin  
 

+  ka dý pátek p ed svatební sobotou 

Oddávající: 

 
 
 
 
 

 
 

Ob adní sí  M stského ú adu Dubí od 9:00 do 13:00 hodin 
 

+  ka dý pátek p ed svatební sobotou 

Oddávající: Ing. Petr Pípal, starosta 
PhDr. Ji í Šiller, místostarosta 
Mgr. Petra Doubková, 

 
 
 
 
 

 
 

Ob adní sí  M stského ú adu Dubí od 9:00 do 13:00 hodin 
 

+  ka dý pátek p ed svatební sobotou 

OOddávající::  
           
           

 
 
 
 
 

 
 

Ob adní sí  M stského ú adu Dubí od 9:00 do 13:00 hodin 
 

+  každý ppááttek p eed svatebníí  ssobotou  

Oddávající: 

 
 
 
 
 

 
 

Ob adní sí  M stského ú adu Dubí od 9:00 do 13:00 hodin 
 

LLeden    2200..01.  
ÚÚnor  003..02.  117..02.  
BB eezen  003..03.  224..03.  
DDuben  007..04.  2288..04.  
KKv tten  119..05.    

eerven  0022..06.  116..06.  
ervenec 21.07. 28.07. 

+  ka dý pátek p ed svatební sobotou 

Oddávající: 

 
 
 
 
 

 
 

Ob adní sí  M stského ú adu Dubí od 9:00 do 13:00 hodin 
  

(stanoveno RM dne 06.11.2017, usn. 1396/51/2018)
 

+  ka dý pátek p ed svatební sobotou 

Oddávající: 

 
Jolana Havlová DiS
J.V.Sládka 1113/3
415 01 Teplice  

y
nemovitostí

Telef. kontakt: 774 455 876 

VELKOOBCHOD HUTNÍM MATERIÁLEM
přijme

SKLADNÍKA 
pro pracoviště

NOVOSEDLICE
Požadujeme:výhodou jeřábnický, vazačský průkaz,

paličské zkoušky, VZV

Kontakt: tel.:731 545 795 novosedlice@technimat.cz

Koupím porcelán ROYAL DUX 

sošky, zvířata, vázy, malé i velké,

jen nepoškozené, platím hotově, 

přijedu. Tel. kontakt: 731 490 278

26-41-M/01 –  
 

64-41-L/51  -   
 
 

)
23-56-H/01 -  ) 
26-51-H/01 -  ) 
23-51-E/01  -  

   
   

 
  +420 417 861 407  +420 417 861 254 

BLAHOPŘÁNÍ
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2018 – 2019  
 

KoKoKont

VZPOMÍNKY

Dne 20. ledna se dožívá 80 let

pan Milan Ritter z Dubí.

K Tvému životnímu jubileu, 
přejeme hodně slunečního světla

a laskavého tepla, a aby Tě bílý kůň ČAS
ještě dlouho ve zdraví nosil světem a dopřál

Ti všech radostí, které s sebou 
přináší podzim života.

Manželka Anna, 
vnučka Terezka,

 syn Radim.

ed a se d. ledna se ddo á 80 edožívá 80 lete 0Dne 20.

pppaann MMiillaann RRiitttteerr RittMM z DDubíbí.

KK TvTvémémuu žiživovotntnímímuu jujubibileleu,u, 
přpřpřejejejemememeee hohohodndndněěě slslslunununečečečníníníhohoho sssvěvěvěttltlaap j

a aby Tě bílý kůň ČASa laskavého tepla
p j

Dne 6. ledna uplynul rok, 

co nás navždy opustil

 manžel, tatínek, dědeček a strýc

pan Ladislav Deňo 
z Dubí 3.

Stále vzpomínají 
manželka Zdena, děti Vlasta, Ladislav, Pavel, Martin,

  Jana a Lukáš s rodinami, vnoučata a ostatní příbuzní a známí.

Nezemřely jsme, neboť obě víme, 
že budeme žít stále v srdcích těch, kteří nás nepřestanou milovat.

Nechce se tomu uvěřit, že 27. ledna tomu bude již 19 let, 
co nás navždy opustila naše milovaná maminka, babička, 
tchyně, teta a prababička, paní Zita Stehlíková z Dubí 2.

Nikdy nezapomeneme na krutý den 31. ledna, kdy nás 
před 5. lety také navždy opustila naše drahá sestra, teta, 

švagrová, sestřenice, prateta a kamarádka, 
paní učitelka Mgr. Marie Stehlíková z Dubí 2.

S láskou vzpomínají Zita s Martinem, Eva s Jaroslavem 
a Járou, Kateřina s Vilémem, Verunkou a Davídkem.
 Říká se, že čas zahojí všechny rány, ale zatím to neudělal…

NNezNez řemřemř lelyely jjsjsme,me, neneb ťboťboť boboběě vě víímeíme,,
že e bubudeme žít stále v srdcích těcch, kteří nás nepřestanou milovat.at

N h t ěřit ž 27 l d t b d již 19 l t

tchhyyně, teta a prababička, paaní Zita Stehlíková z Dubí 2..
Nikdy nezapomeneme nna krutý den 31. ledna, kdy nánááss 
řř d 55 llett tt kakéé na žždd op tstilila našše ddraháhá sesttra teetapřřede 5

Neecchchce se tomu uvěřit, že 27.. ledna tomu bude již 19 let,
co nnásás navždy opustila naše mmilovaná maminka, babička,a, 
tchhyyně, teta a prababička, paaní Zita Stehlíková z Dubí 2..

gg , , p ,
paní učitelka Mgr. Marie Stehlíková z Dubíubí 2.22

ou vzpomínají Zita s Martinem Eva s Jaroslavemou vzpomínají Zita s Martinem, Eva s Jaroslavemou vzpomínají Zita s Martinem, Eva s Jaroslavem S SS lálásko
oouu,, KKatateřeřininaa ss ViVilélémememm,, VVererununkokouu aa DaDavívídkdkememem..aa JáJáJárororo

p j

e, že čas zahojí všechny rány, ale zatím to neudělal…Říká se

55. leletyty ttakaké é nanavžvždydy ooppupuststililaa nanašeše ddraraháhá ssesestrtra,a ttetete a,a  přpřeeded 55
švšvagagroro ávává,, seseststřeřeninicece, prpratatetetaa a kaatetaa aa kakamama árárádkdkd a,a
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POZVÁNKA NA VÝSTAVU PORCELÁNU

Rok 2018 zahájíme v Městském informačním centru v Dubí výstavou originálního ručně tvaro-

vaného porcelánu manželů Kosových. Manželský pár žijící v Praze má za sebou už řadu  výstav 

u nás i v zahraničí, pravidelně se také účastní keramických sympozií mimo jiné i toho, které

 každoročně pořádá společnost Český porcelán, a. s. v Dubí. 

Zveme Vás na výstavu do Domu porcelánu s modrou krví, kterou můžete zhlédnout až do 9. února.

Přesto, že na první pohled rozdílnou tvorbu Daniely a Martina Kosových od sebe snadno ro-

zeznáme, jejich společné dílo se vyznačuje neobyčejnou soudržností a harmonií. Za hlavního 

jmenovatele práce obou manželů můžeme považovat společný životní optimismus a hravost, 

která z jejich tvorby přímo vyzařuje. Daniela Kosová (*1967 v Bratislavě) vystudovala ve svém 

rodném městě Střední uměleckoprůmyslovou školu, obor keramika a porcelán a poté navázala 

studiem stejného oboru na VŠUP v Praze u renomovaného Prof. Václava Šeráka. Zabývá se pře-

vážně volnou tvorbou, a to jak v porcelánových plastikách, tak v malířském projevu. Její práce 

odráží autorčin bohatý vnitřní svět, kde se setkáme se zvířecími a figurálními motivy pohádko-

vých bytostí, s fantaskními i reálnými postavami plnými barev a životního entuziasmu.

Martin Kos (*1959 v Hradci Králové) se oproti tomu věnuje užitému porcelánu určenému 

k dennímu používání. Již jako vyučený hrnčíř absolvoval v 70. letech Střední keramickou školu 

v Bechyni, kde své umění ještě zdokonalil. Porcelán totiž tvaruje převážně ručním točením na 

hrnčířském kruhu. A není se co divit, že si vybral právě hrnčířství, ve své rodině představuje už 

třetí generaci, která se touto obtížnou technikou zabývá. Autorovo specialitou je tvorba jedineč-

ného tenkostěnného porcelánu, který v procesu výroby perforuje drobnými otvory a na již tak 

průsvitných šálcích a miskách vytváří půvabné krajky. Právě v práci na užitém porcelánu se tolik 

odlišné dílo manželů Kosových potkává, a to v kombinaci Martinova ručně točeného nádobí 

a Danieliny originální kobaltové malby. Pod jejich společnýma rukama vzniká charakteristický 

modrobílý porcelán citlivě zdobený poetickými motivy ze světa zvířat a rostlin. 

Těšíme se na Vaši návštěvu.                          Jana Zajoncová, Martina Vlková a Marie Davidová, MIC Dubí

mom drobílý

TěTěšíšímemeem sse n

PF 2018

Termín: 18. 2. – 24. 2. 2018 (neděle/sobota) 

Místo ubytování: sportovní areál v Tanvaldu 

Účastnický poplatek: Kč 3 000,00 

(cena zahrnuje: dopravu, ubytování, stravu, výlety do 

Harrachova, Kořenova, sklárny, plavecký stadion Babylon

v Liberci, pronájem tělocvičny, bobová dráha, vstup 

na tanvaldskou rozhlednu apod.)

Účastnický poplatek pro nečleny: Kč  3 200,00 

POPLATEK NUTNO UHRADIT DO 18. LEDNA 2018

Peníze na vleky cca: Kč 2000,00 se odevzdávají na nádraží 

při odjezdu, pokud bude někdo lyžovat.

Odjezd: v 8:52 hod.z vlakového nádraží Teplice, 

bude upřesněn na našich web. stránkách

SRAZ v 8:15 hod. U POŠTY NA HLAVNÍM NÁDRAŽÍ TEPLICE

Kufry a lyže naložíme do auta a ostatní jedou vlakem.  

Akce je určena pro lyžaře a snowboardaře, běžkaře, 

pokročilé i začátečníky, bobaře, pytlaře, ale i pro nespor- 

tovce, kteří si chtějí užít prima prázdniny.

Vybavení: seřízené lyže, helma, vhodné oblečení na lyže, 

ochranné brýle, rukavice, boby, lopaty, přezůvky, oblečení 

do chaty a na ven, vhodnou obuv do sněhu a také do spor-

tovní haly, plavky, toaletní potřeby, nějakou knihu nebo hru.

Těší se na Vás Liška, Lasička, Morče, Sojka, Srnka 

Info na: www. dubi.pionyr.cz 

nebo na telef. kontaktu: 607 726 856

n: 1
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JARNÍ PRÁZDNINY V TANVALDU

POZVÁNKA NA VÝLET DO MORITZBURGU...

• dne 27. 1. 2018 • ODJEZD OD BARÁČKU V DUBÍ 2 v 9:00 HOD. (příjezd upřesníme při odjezdu)

• CENA:  DĚTI – Kč 150,00 + 1 euro, DOSPĚLÍ – Kč 220,00 + 8 euro

Placení bude probíhat při přihlášení na zájezd do 20. ledna.

Výletu se mohou zúčastnit rodiče s dětmi, babičky, 

dědečkové s dětmi nebo děti samotné (bude o ně postaráno)

Navštívíme zámek Moritzburg, kde se zčásti natáčela pohádka Tři oříšky pro Popelku. 

Je zde výstava o průběhu natáčení Popelky, kostýmy apod. Prohlédneme si též okolí zámku 

a poté se vydáme na zpáteční cestu k domovu.

• S sebou: vhodné oblečení, svačinu a pití nebo si zde můžete dát občerstvení v místní 

restauraci.

PŘIHLÁSIT SE MŮŽETE KAŽDOU STŘEDU 

OD 15:00 DO 17:00 HOD. V „BARÁČKU“ 

V DUBÍ 2 NEBO PROSTŘEDNICTVÍM 

WEBOVÝCH STRÁNEK: www. dubi.pionyr.cz

VYHRAZUJEME SI PRÁVO, ŽE v případě nena-

plněného autobusu se zájezd KONAT NEBUDE.                        

TĚŠÍ SE NA VÁS VŠECHNY 

KOLEKTIV PIONÝRSKÉ SKUPINY DUBÍ 2
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